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Boehringer Ingelheim colabora con el IX Congreso de Medicina Felina del GEMFE
La compañía no faltó a su cita con los veterinarios especializados en la cita de referencia organizada por el Grupo de Especialidad de Medicina Felina de AVEPA. 

Sant Cugat del Vallès, 24 de febrero de 2020. Boehringer Ingelheim, en su firme compromiso con el avance del sector veterinario, no faltó a su cita con el IX Congreso de Medicina Felina organizado del 31 de enero al 2 de febrero en Málaga por el Grupo de Especialidad de Medicina Felina (GEMFE), de la Asociación de Veterinarios Españoles Especialistas en Pequeños Animales (AVEPA). La compañía colaboró activamente con este evento de referencia al que acudieron más de 450 profesionales. 

El congreso se ha convertido en un encuentro imprescindible para conocer las últimas novedades sobre medicina felina. El programa científico, de primer nivel, incluyó sesiones impartidas por ponentes de referencia para analizar temas como la obstrucción uretral felina, la enfermedad del tracto urinario inferior, el tratamiento médico de las urolitiasis o la hipertensión felina. En este sentido, Boehringer Ingelheim es un socio de referencia para los veterinarios especializados, como demuestra su innovador proyecto CatLovers, que refuerza más si cabe su compromiso con el sector.

CatLovers es una marca paraguas que engloba el extenso vademécum felino de Boehringer Ingelheim, compañía que vela por el bienestar de los gatos y sus propietarios, y le consolida como laboratorio de referencia en la formación de los profesionales especializados en medicina felina.
“Aportar valor a través de la innovación”
Boehringer Ingelheim es el segundo negocio de salud animal más grande del mundo. La compañía se compromete a la creación del bienestar animal a través de una amplia cartera de productos y servicios de salud avanzados basados en la prevención. Con ventas netas de € 3,9 mil millones y alrededor de 10.000 colaboradores en todo el mundo, estamos presentes en más de 150 mercados.

Para más información:

www.boehringer-ingelheim.com/animal-health/animal-health
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