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Ya ha empezado la Pain Academy de Boehringer Ingelheim y B.Braun

Los interesados en el programa pueden ponerse en contacto con su delegad de zona. La primera sesión está disponible para su visualización en diferido y el segundo seminario online se celebrará el 9 de junio.
Sant Cugat del Vallès, 25 de mayo de 2020. Boehringer Ingelheim y B.Braun invitan a los veterinarios a seguir el programa Pain Academy, dos seminarios online coordinados por Ignacio Sández, miembro fundador de la Sociedad de Anestesia y Analgesia Veterinaria (SEAAV).

El primer seminario online, celebrado el pasado 30 de abril y dedicado al dolor intraoperatorio, tenía como objetivo entender los mecanismos por los que se produce el dolor y las consecuencias que tiene sobre todos los sistemas orgánicos. El segundo seminario online se celebrará el próximo 9 de junio, y abordará el diagnóstico del dolor agudo posoperatorio, así como los diferentes métodos y escalas que existen para su empleo. La formación incluye casos clínicos reales para aprender a diagnosticar los diferentes fenómenos relacionados con el dolor y sus tratamientos.

Si ya se inscribió al primer seminario, no hace falta hacer nada, ya que también está inscrito para el segundo. En caso de no haberse inscrito aún, puede hacerlo en la web de formación de Grupo Asís, y así podrá ver el primer seminario en diferido, y el segundo online, el 9 de junio. 

Los interesados en participar pueden ponerse en contacto con su delegado de Boehringer Ingelheim o B.Braun. 

“Aportar valor a través de la innovación”
Boehringer Ingelheim es el segundo negocio de salud animal más grande del mundo. La compañía se compromete a la creación del bienestar animal a través de una amplia cartera de productos y servicios de salud avanzados basados en la prevención. Con ventas netas de € 3,9 mil millones y alrededor de 10.000 colaboradores en todo el mundo, estamos presentes en más de 150 mercados.

Para más información:

www.boehringer-ingelheim.com/animal-health/animal-health
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