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Formación online en dermatología veterinaria

Píldoras Dermatológicas Zoetis con Lluís Ferrer

Madrid, 29 de mayo de 2020- Zoetis ha puesto en marcha una serie de Píldoras Dermatológicas con el experto Lluís Ferrer, dermatólogo en el Hospital Clínic Veterinari de la Universitat Autónoma de Barcelona, al frente. Un total de tres formaciones online que la compañía ha enviado periódicamente durante el mes de mayo a los profesionales de animales de compañía con las últimas novedades y avances en el área de la dermatología de perros y gatos. 

La primera Píldora Dermatológica profundiza en la Dermatitis Atópica Canina (DAC) y, más concretamente, en el tratamiento de un brote agudo de esta enfermedad. Las dos posteriores se centran en los dos principales medicamentos para el control de patologías dermatológicas: Apoquel® y Cytopoint®. En el caso de Apoquel®, para el tratamiento rápido y eficaz del picor de componente alérgico, la formación se centra en resolver los mitos generados acerca de su uso, así como su diferenciación con respecto a otras opciones terapéuticas como los glucocorticoides. En cuanto a Cytopoint®, terapia inyectable con anticuerpos monoclonales para la dermatitis atópica canina, en la píldora Ferrer muestra la experiencia acumulada con su uso en casos de DAC. Accede a las Píldoras Dermatológicas aquí

Además, a través de FotoVetDerma, herramienta multiplataforma (www.fotovetderma.es) en la que los veterinarios pueden poner a prueba sus conocimientos sobre dermatología en el perro, Zoetis ha publicado una interesante videoconferencia en la que Lluís Ferrer responde a las preguntas más frecuentemente planteadas por el clínico veterinario sobre dermatología en pequeños animales. 

Un completo conjunto de herramientas y servicios de formación online con los que la compañía quiere permanecer cerca de sus clientes veterinarios ofreciéndoles la posibilidad de actualizar y conocer de primera mano los últimos avances en medicina dermatológica veterinaria.

#CuentaConZoetis #ConVosotrosMásQueNunca #GRACIAS
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Acerca de Zoetis
Zoetis es la empresa líder de salud animal, dedicada a apoyar a sus clientes y sus negocios. Construida sobre 60 años de experiencia en salud animal, Zoetis descubre, desarrolla, fabrica y comercializa medicamentos y vacunas de uso veterinario complementados por productos de diagnóstico y apoyados por una amplia gama de servicios. En 2019, la compañía generó unos ingresos anuales de más de 6.260 millones de dólares. Con cerca de 9.000 empleados a nivel global, sus productos sirven a veterinarios, ganaderos, productores y todos aquellos que crían y cuidan el ganado y los animales de compañía en más de 100 países. Más información en www.zoetis.es. 
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