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Boehringer Ingelheim patrocina un WebSeminar para auxiliares sobre consejos básicos de educación del cachorro
Los asistentes analizaron de forma práctica y sencilla cómo aportar información de calidad para prevenir problemas de conducta y asegurar el bienestar de mascotas y propietarios. 
Sant Cugat del Vallès, 21 de julio de 2020. Boehringer Ingelheim reunió al colectivo de auxiliares en el WebSeminar “Actuar hoy es prevenir mañana. Consejos básicos de educación del cachorro”, impartido por Isabel Luño el 11 de junio. La época del cachorro es fundamental para trabajar de manera adecuada elementos esenciales que ayudarán a prevenir problemas o enfermedades en el perro adulto. De entre estos elementos, la educación del cachorro es clave para prevenir problemas de comportamiento en el perro adulto. Así, la especialista mostró de forma práctica y sencilla cómo aportar a los propietarios información de calidad sobre la educación del cachorro, con el objetivo de prevenir problemas de conducta y de asegurar el bienestar de mascotas y propietarios.
Los problemas de conducta son una causa frecuente de deterioro del vínculo, llegando a desembocar en situaciones de abandono e incluso de eutanasia. Sin embargo, la prevención es menos costosa y más eficaz que el tratamiento de los problemas de conducta. 

El periodo de socialización, cómo enseñar al cachorro a jugar adecuadamente, cómo enseñar la obediencia básica y los hábitos higiénicos o cómo actuar ante conductas inadecuadas fueron algunas de las cuestiones que más interés generaron durante esta sesión online. También se dieron algunas pinceladas de otros elementos básicos a trabajar en el cachorro como son la implantación de un protocolo adecuado de desparasitación, dado que los cachorros tienen más riesgo de algunos tipos de parasitosis y su desparasitación frecuente es clave durante los primeros meses de vida. En este sentido, Boehringer Ingelheim, dispone de NexGard Spectra, un antiparasitario ideal para cachorros ya que cubre al mismo tiempo los principales parásitos externos e internos de forma mensual. 
Boehringer Ingelheim reconoce el papel tan importante que los auxiliares desempeñan en la clínica veterinaria y, con acciones como esta, quiere seguir apostando por la formación de este colectivo.  

Consulte aquí la ficha técnica de NexGard Spectra:
 https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/EU%402%4014%40177%40013/FT_EU-2-14-177-013.pdf
“Aportar valor a través de la innovación”
Boehringer Ingelheim es el segundo negocio de salud animal más grande del mundo. La compañía se compromete a la creación del bienestar animal a través de una amplia cartera de productos y servicios de salud avanzados basados en la prevención. Con ventas netas de € 3,9 mil millones y alrededor de 10.000 colaboradores en todo el mundo, estamos presentes en más de 150 mercados.

Para más información:

www.boehringer-ingelheim.com/animal-health/animal-health
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