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 Fundación Affinity celebra un casal de verano en Centros Residenciales de Acción Educativa (CRAE)

Perros de terapia de la Fundación Affinity ayudan a niños tutelados a superar los efectos negativos del confinamiento 

· Los menores tutelados han estado cerca de 3 meses sin salir ni poder ver a sus familias

· El objetivo es normalizar la situación que viven estos menores retomando las actividades al aire libre, el contacto con la naturaleza y las salidas lúdicas

· Todo ello para trabajar aspectos como el trabajo en equipo o la demostración de   afecto, reducir la tolerancia a la frustración y valorar las diferencias, entre otros.

Barcelona, 20 de julio de 2020.- El confinamiento ha sido especialmente complicado para los menores tutelados que residen en Centros Residenciales de Acción Educativa (CRAE). No solamente han dejado de ir a la escuela, relacionarse con sus amigos y practicar deporte o actividades al aire libre. También han tenido que hacer frente a no ver a sus familias durante alrededor de tres meses y convivir todo el día en el centro, con los demás niños, jóvenes y educadores. Todo ello les ha afectado psicológicamente y también a su bienestar.

Para tratar de ayudar a estos niños y paliar los efectos negativos del confinamiento, Fundación Affinity ha impulsado un casal de verano lúdico-educativo en el que participan perros de terapia. Su objetivo es ofrecerles un apoyo emocional ante esta situación tan excepcional, favorecer que se expresen y sepan canalizar sus sentimientos y, en definitiva, contribuir de forma positiva a la vuelta a la normalidad, trabajando aspectos como la convivencia y su relación con los demás niños y educadores. 

“Las ventajas de trabajar con los perros de terapia son innumerables, más aún en este contexto de desconfinamiento. Mediante el juego y las actividades con los animales, fomentamos la cooperación y el trabajo en equipo. Pero también abrimos la puerta a crear vínculos que, emocionalmente, nos reconfortan y ayudan a expresarnos”, explica Maribel Vila, responsable de Terapias de Fundación Affinity. 

Durante cuatro semanas, las técnicas de terapia de la Fundación y sus perros acuden cada tarde al centro y realizan diversas actividades guiadas y al aire libre: paseos, adiestramiento canino en positivo, actividades deportivas y salidas lúdicas, como por ejemplo ir a la playa, juegos de agua, yincanas…  con ellas, el equipo consigue trabajar aspectos tan importantes como son el trabajar en positivo, el respeto y relacionarnos de forma adecuada con los demás, saber gestionar la frustración y trabajar en equipo. 


Una gran acogida por parte de los menores 

Uno de los centros que han querido participar en esta iniciativa es el Centro Residencial de Acción Educativa Les Vinyes, ubicado en Cerdanyola del Vallés (Barcelona). 10 niños, de entre 8 y 13 años, han sido los primeros en vivir esta experiencia. Y la acogida ha sido muy positiva. 

“Estamos muy contentos con los cambios que vemos en los niños. Han pasado un confinamiento muy duro, especialmente porque no han podido ver a sus familias durante todo el confinamiento.  La convivencia no ha sido fácil, pero hemos intentado que sea una oportunidad para ellos para establecer vínculos todavía más fuertes con sus compañeros y los educadores. Este casal nos está ayudando a reforzar estos mensajes y actitudes positivas, a que se abran para expresar lo que sienten y dejar atrás los momentos más tensos que hemos vivido durante el confinamiento”, explica Claudia de Sandoval, educadora social del CRAE Les Vinyes.

“Es muy emocionante ver cómo los niños tratan con tanta delicadeza y cariño a los perros, y ver los cambios que experimentan de sesión a sesión: cómo cogen confianza con el equipo, cómo poco a poco se abren y explican cómo se sienten, e incluso la forma como se relacionan entre ellos. Es una experiencia muy enriquecedora, para ellos y para nosotros”, añade Maribel Vila. 

Según un estudio de Save The Children, hasta uno de cada cuatro niños ha tenido ansiedad a causa del distanciamiento social, y muchos de ellos corren el riesgo de sufrir trastornos psicológicos permanentes, incluida la depresión. Una realidad que especialmente preocupa en los colectivos más vulnerables, entre los que se encuentran los menores tutelados que residen en Centros Residenciales de Acción Educativa (CRAE). Por ello, iniciativas como esta resultan claves en estos momentos. 

Fundación Affinity empezó a trabajar con menores tutelados desde el año 2014, llevando a cabo su programa BUDDIES, un programa de terapias asistidas con animales de compañía que tiene el objetivo de mejorar aspectos emocionales, comunicativos y de convivencia. En total, la entidad ha colaborado con 20 centros en Cataluña y ha ayudado a más de 200 niños y jóvenes residentes. 

Fundación Affinity, pionera en terapias asistidas con animales de compañía

Fundación Affinity centra parte de su labor en dar a conocer las Terapias Asistidas con Animales de Compañía y sus beneficios para la calidad de vida de personas con necesidades especiales. Bajo el lema #AnimalesQueCuran, la Fundación está desarrollando varias campañas de concienciación y programas para centros geriátricos, escuelas, menores tutelados, centros penitenciarios y víctimas de violencia de género –entre otros-, con el fin de poner en valor lo que los animales pueden hacer por las personas. 
“En Fundación Affinity llevamos más de treinta años trabajando para impulsar nuevos e innovadores programas de terapias en los que participan personas de diferentes colectivos de la sociedad, como es el caso de los niños más vulnerables. Los animales de compañía pueden hacer mucho por nosotros. Y justo en un momento tan difícil para la sociedad con la pandemia del Covid, hemos comprobado una vez más los innumerables beneficios que están aportando los animales de compañía a estos niños”, asegura Isabel Buil, directora de Fundación Affinity.
Acerca de la Fundación Affinity
La Fundación Affinity es una entidad privada sin ánimo de lucro creada en 1987 por Affinity Petcare, empresa líder en el mercado español en alimentos preparados para perros y gatos que lleva más de 50 años velando por el cuidado de los animales. 
La Fundación tiene como misión investigar y divulgar los beneficios del vínculo entre personas y animales de compañía y llevar a cabo proyectos de acción social, especialmente en temas de abandono, adopción y Terapias Asistidas por Animales de Compañía. 

Para más información y gestión de entrevistas:
Laura Montaner, lmontaner@atrevia.com  ATREVIA – 625 82 43 70
Arantxa Vivar, avivar@atrevia.com ATREVIA – 648 03 30 43
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