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Belén Montoya detalla en profundidad las particularidades del hipertiroidismo felino
La especialista charló con los veterinarios conectados al live streaming celebrado el 16 de marzo en Vet’Xpert en directo, la iniciativa formativa mensual de Boehringer Ingelheim.

Sant Cugat del Vallès, 26 de marzo de 2021. Los veterinarios amantes de la medicina felina tuvieron una nueva oportunidad para ahondar en las particularidades de estos pacientes junto a la referente Belén Montoya. La creadora del proyecto Pensando en Gato respondió a las preguntas planteadas sobre el hipertiroidismo el pasado día 16 de marzo en formato live streaming. Esta nueva cita mensual de Vet’Xpert en directo, la iniciativa formativa de Boehringer Ingelheim que acerca a los veterinarios la actualidad más relevante del sector, respondió a las expectativas creadas. El vídeo de la sesión sigue abierto y disponible para todos los veterinarios.
La especialista ahondó en el diagnóstico y tratamiento del hipertiroidismo, incidiendo en que es una patología que genera dudas al veterinario. Así, explicó, entre otras cuestiones, que su diagnóstico suele costar, ya que es habitual que se presenten en la clínica gatos con signos inespecíficos y que el veterinario no considere que se trate de hipertiroidismo. Montoya analizó cuándo se puede considerar que se trata de hipertiroidismo y cuándo no, incidiendo en que la pérdida de peso y masa muscular es un signo habitual. “No debemos esperar a que el gato esté delgado. Si se produce una pérdida de peso evidente, hay que actuar”, dijo.

Los interesados en conocer con detalle sus explicaciones aún pueden acudir a la sesión, libre y sin límite de aforo. Acceda ya a Vet’Xpert en directo y siga todas la retrasmisiones disponibles sobre hipertiroidismo, los signos y el tratamiento de las principales patologías que provocan dolor en gatos, la enfermedad renal crónica y la hipertensión arterial, el control de dolor felino o el diagnóstico de parasitosis cardiorrespiratorias, vermes pulmonares y Dirofilaria. Además, también están disponibles las próximas charlas organizadas por Belén Montoya y Boehringer Ingelheim.
“Aportar valor a través de la innovación”
Boehringer Ingelheim es el segundo negocio de salud animal más grande del mundo. La compañía se compromete a la creación del bienestar animal a través de una amplia cartera de productos y servicios de salud avanzados basados en la prevención. Con ventas netas de € 3,9 mil millones y alrededor de 10.000 colaboradores en todo el mundo, estamos presentes en más de 150 mercados.

Para más información:

www.boehringer-ingelheim.com/animal-health/animal-health
https://vetexpertendirecto.com
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