Ya puedes inscribirte en el evento virtual Cat Expertise de Ceva Salud Animal del 25 de mayo
Ya se ha abierto el periodo de inscripción para el evento virtual que Ceva Salud Animal ha organizado el 25 de mayo.
En él, se presentarán los últimos datos sobre hipertensión felina; se revisarán las últimas investigaciones en etología, que ayudarán a mejorar el bienestar felino; y también se abordará cómo podemos trabajar para ser cada día más ‘Cat Friendly’.
Toda la información y el formulario de inscripción puede encontrarse en esta dirección: https://ceva-cat-expertise-2021.confetti.events/
En este evento online, que se desarrollará en inglés, participarán expertos internacionales con gran experiencia en la salud y bienestar de los gatos, y está pensado para todos aquellos veterinarios y auxiliares que quieran ampliar sus conocimientos.
El acceso es gratuito.
Los ponentes que participarán en la sesión del día 25 son:
El Dr. Andy Sparks, especialista en medicina felina, que presentará las últimas novedades del Mercury Challenge, el mayor estudio internacional sobre hipertensión felina que ha recogido datos de más de 10.000 gatos.
El profesor Patrick Pageat, presidente del Grupo IRSEA, que hará un apasionante repaso de la historia de 25 años de investigación en feromonas y la ciencia que hay detrás del último descubrimiento en este campo, Feliway Optimum.
La Dra. Nathalie Dowgran, presidenta de la ISFM, que hablará de las oportunidades, las tendencias, y cómo mantener los altos estándares de las clínicas Cat Friendly.
Susanne Hellman Holmström, especialista en comportamiento felino, que reflexionará sobre cómo se las han arreglado nuestros gatos durante el periodo de la pandemia.
Esta jornada online forma parte del compromiso de Ceva Salud Animal por el fomento del bienestar felino, y que se traduce en su programa Cat Expertise.
Con el programa Cat Expertise, Ceva colabora en la formación continuada de los profesionales de la salud y trabaja para mejorar la experiencia tanto de los gatos como de sus cuidadores en los centros veterinarios.
