Amodip®, de Ceva Salud Animal, patrocina el aula de formación sobre hipertensión y oftalmología felina en aula.vet
Las lesiones oculares agudas y crónicas asociadas a la hipertensión felina, así como su patogenia, diagnóstico y tratamiento, serán las protagonistas del aula formativa impartida por Fidel Causse, patrocinada por Amodip®, de Ceva Salud Animal. 
Se revisará de un modo práctico cómo realizar una correcta exploración oftalmológica y conocer cuáles son los cambios comportamentales que ayudan a una detección precoz. 
Además, se repasarán las alteraciones cardiológicas relacionadas con la enfermedad renal crónica, así como su estrecha relación con la hipertensión y la proteinuria, a la hora de clasificar el problema renal e instaurar un tratamiento siguiendo las recomendaciones del IRIS.
El aula está alojada en el canal de formación por Whatsapp WhatsVet de Aulavet.es, y ofrece dos módulos de formación:
Módulo Lesiones vasculares, edema, trasudados y hemorragias oculares asociadas a hipertensión felina, que se emitirá la semana del 26 de abril.
Módulo Desprendimiento de retina, secuelas y lesiones crónicas asociadas a hipertensión felina, que se emitirá la semana del 17 de mayo.
Ceva apuesta por el microlearning digital adaptado a las nuevas generaciones de veterinarios, y en formatos más flexibles y adaptados al ritmo de trabajo de hoy en día, con una formación de alto nivel técnico pero a la vez práctica y útil por sus podcasts, whatsapps, imágenes, vídeos, quiz, claves, etc.
Para inscribirse en Whatsvet hay que añadir a la agenda de contactos el número de teléfono 601 150 256 con el nombre "Mi Reto Whatsvet" y mandar un whatsapp con el nombre del centro y el número de colegiado. 
