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Boehringer Ingelheim lanza el manual Manejo integral de la dirofilariosis cardiopulmonar canina
· Como empresa referente en antiparasitarios, varios de ellos relacionados con el control de esta enfermedad, la compañía pone a disposición de los clínicos esta guía que incluye una sección donde la doctora Elena Carretón responde a las preguntas sobre su manejo más frecuentes.
· La obra está disponible para su consulta y descarga en la plataforma Help4Vets. Para obtener la versión impresa se debe consultar con el delegado de zona. 
Sant Cugat del Vallès, 15 de abril de 2021. Como una de las empresas líderes en el sector veterinario de antiparasitarios, varios de ellos relacionados con el control de la dirofilariosis cardiopulmonar canina, Boehringer Ingelheim pone a disposición de los clínicos el manual Manejo integral de la dirofilariosis cardiopulmonar canina, que incluye una sección donde la doctora Elena Carretón, especialista en Cardiología y referente en la materia, responde a las preguntas más frecuentes en el manejo de la enfermedad. El manual ya está disponible para su consulta y descarga en la plataforma Help4Vets. Para obtener su versión impresa, los interesados deben consultar a su delegado de zona.
La dirofilariosis cardiopulmonar canina es una enfermedad crónica, progresiva y potencialmente fatal para los perros. Además, se trata de una enfermedad zoonótica en expansión. Todo ello hace que su control en los perros sea esencial. 

Poco a poco, más y más veterinarios de zonas clásicamente no endémicas se enfrentan a casos de perros sospechosos de estar infectados o enfermos. Todo ello hace que se presenten muchas dudas, especialmente relacionadas con los métodos diagnósticos y el protocolo de tratamiento, nada sencillo en esta enfermedad.

Por este motivo, Boehringer Ingelheim ofrece al veterinario clínico el manual Control integral de la dirofilariosis cardiopulmonar canina, donde la doctora Elena Carretón, cardióloga especializada en enfermedades cardiorrespiratorias como dirofilariosis y angiostrongilosis, contesta, de acuerdo a su vasta experiencia y a las evidencias científicas publicadas, a las preguntas más frecuentes que se plantean en la clínica diaria.

La prevención de la dirofilariosis pasa, en primer lugar, por la administración de antihelmínticos mensuales o continuos que eviten el desarrollo de la enfermedad. Además, el uso de piretroides sintéticos para minimizar las picaduras de los mosquitos es una estrategia más que ayuda en la prevención de la infección. 

Para ello, Boehringer Ingelheim ofrece a los veterinarios medicamentos como NexGard Spectra, el antiparasitario oral de mayor espectro que previene la dirofilariosis canina, y Frontline Tri-Act, que repele mosquitos vectores. Todo ello junto a Cardotek 30 Plus, el antiparasitario más estudiado en el manejo de la dirofilariosis canina, e Immiticide, el único antiparasitario adulticida registrado para tratar la enfermedad. 

Para más información: consulte las fichas técnicas de Frontline Tri-Act, NexGard Spectra, Cardotek 30 Plus e Immiticide. 

“Aportar valor a través de la innovación”

Boehringer Ingelheim es el segundo negocio de salud animal más grande del mundo. La compañía se compromete a la creación del bienestar animal a través de una amplia cartera de productos y servicios de salud avanzados basados en la prevención. Con ventas netas de € 3,9 mil millones y alrededor de 10.000 colaboradores en todo el mundo, estamos presentes en más de 150 mercados.

Para más información:

www.boehringer-ingelheim.com/animal-health/animal-health
https://www.help4vets.es
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