DannaPetFood, la dieta más equilibrada, sabrosa y saludable con los mejores ingredientes para perros y gatos de todas las razas y edades
[bookmark: _GoBack]DannaPetFood posee tres líneas (Premium, Supreme y Grain Free) con seis referencias (Adult, Adult mini, Performance, Senior, Puppy y Cats) para proporcionar una alimentación equilibrada a todas las razas y edades. El conocimiento de qué necesitan los perros y gatos ha permitido diseñar la nutrición para mascotas más precisa del mundo, fruto de la colaboración de los mejores veterinarios y expertos en comportamiento animal y atendiendo a propietarios de gatos y perros de todo el mundo.
Su fórmula está pensada para proporcionar una dieta equilibrada y continuada utilizando los mejores ingredientes, que además le dan un sabor único:
Las proteínas de origen animal proporcionan una base sólida para la nutrición, además de dar palatabilidad y ser fáciles de digerir. El pollo ayuda al mantenimiento de la masa muscular, así como al cuidado de piel y pelo, y el cordero es fuente principal de proteínas y aminoácidos esenciales. El pescado, por su parte, además de proteínas de alta calidad aporta yodo, calcio y fósforo, que mantienen el pelaje sano y brillante y favorecen el crecimiento y conservación de huesos y dientes sanos. El salmón es fuente de aminoácidos esenciales altamente digestibles que favorecen la síntesis de las proteínas y la construcción de la masa muscular.
Los cereales constituyen una importante fuente de carbohidratos y brindan un importante aporte de energía, proteínas y otros nutrientes, incluyendo vitaminas del grupo B.
Los vegetales y frutas también son una excelente fuente de vitaminas, minerales y fibra, y además sin aumentar el aporte calórico.
El equilibrio entre vitaminas y minerales, que ayuda a mantener en estado óptimo las funciones vitales del organismo.
Los aceites y grasas, que constituyen la principal fuente de energía, además de mejorar el sabor y la digestibilidad.
Para hacer todavía mayor la palatabilidad, los productos para perros cuentan con un potenciador de proteína de guisante, en combinación con la grasa de ave, la levadura de cerveza y la pulpa de manzana. En cuanto a los productos para gatos, integran un exquisito aroma a pesto que conquistará tanto a las mascotas como a sus cuidadores.
