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Belén Montoya espera a los veterinarios para hablar sobre el manejo de las parasitosis en las colectividades felinas

La especialista charlará con los asistentes conectados a Vet’Xpert en directo el martes 20 de abril a las 14:30 horas. Los interesados ya pueden entrar y registrarse.
Sant Cugat del Vallès, 16 de abril de 2021. Belén Montoya espera a los veterinarios especialistas en medicina felina en la sesión de Vet’Xpert en directo que se celebrará, en el ya habitual formato live streaming, el próximo martes 20 de abril a partir de las 14:30 horas. De la mano de Boehringer Ingelheim, los asistentes tendrán de nuevo la oportunidad de plantear sus inquietudes a través del chat habilitado, lo que permitirá optimizar al máximo la formación. La creadora del proyecto Pensando en Gato responderá a todas las cuestiones relacionadas con el manejo de las parasitosis en las colectividades felinas. Este formato, ameno y directo, resulta enriquecedor, ya que son los propios veterinarios quienes exponen sus dudas para que Belén Montoya las vaya resolviendo.
Esta iniciativa formativa de Boehringer Ingelheim acerca a los veterinarios la actualidad más relevante de la medicina felina de manera completamente gratuita. Los profesionales podrán charlar con Belén Montoya a través del chat y profundizar en el correcto manejo de las colonias de gatos, que en muchas ocasiones pueden suponer un grave problema para la salud pública. En este directo, la especialista ahondará en las dudas más frecuentes sobre la prevención y tratamiento de parásitos en estas poblaciones de animales.

Acceda ahora mismo

La entrada a la charla es libre y no hay límite de aforo. Los interesados pueden registrarse cómodamente en Vet’Xpert en directo para participar en la sesión “Colectividades felinas: ¿Cómo manejar las parasitosis?” y exponer cualquier duda. Además, el resto de las charlas ofrecidas por Belén Montoya siguen disponibles para su consulta en diferido.

Acceda ya a Vet’Xpert en directo y vea toda la información disponible, en abierto y sin ningún tipo de límite, sobre hipertiroidismo, los signos y el tratamiento de las principales patologías que provocan dolor en gatos, la enfermedad renal crónica y la hipertensión arterial, el control de dolor felino o el diagnóstico de parasitosis cardiorrespiratorias, vermes pulmonares y Dirofilaria. Además, también están disponibles las próximas charlas planteadas por Belén Montoya y Boehringer Ingelheim.

“Aportar valor a través de la innovación”
Boehringer Ingelheim es el segundo negocio de salud animal más grande del mundo. La compañía se compromete a la creación del bienestar animal a través de una amplia cartera de productos y servicios de salud avanzados basados en la prevención. Con ventas netas de € 3,9 mil millones y alrededor de 10.000 colaboradores en todo el mundo, estamos presentes en más de 150 mercados.

Para más información:

www.boehringer-ingelheim.com/animal-health/animal-health
https://vetexpertendirecto.com
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