Mayo es el mes de la hipertensión felina y Ceva Salud Animal anima a luchar contra este “asesino silencioso”
Mayo es el mes de la hipertensión felina para Ceva Salud Animal, que presenta su campaña de concienciación para luchar frente a este “asesino silencioso”, un problema fácil de prevenir y tratar pero que se suele diagnosticar demasiado tarde y puede causar problemas realmente graves. Varios estudios han mostrado que uno de cada seis gatos de más de 7 años puede estar afectado, y si el gato padece una patología renal crónica o hipertiroidismo, el riesgo es todavía mayor.
Esta campaña tiene como objetivo aumentar el conocimiento y la concienciación sobre esta patología, tanto en veterinarios como en propietarios. La detección precoz es la clave para evitar que la hipertensión provoque la aparición de las graves consecuencias que supone a largo plazo y que afectan al paciente. Las mediciones rutinarias de la presión arterial pueden detectar los aumentos antes de que aparezcan las lesiones y, de esta forma, prevenir daños. La International Society of Feline Medicine (ISFM) recomienda medir la presión dentro de las revisiones rutinarias a los gatos, ya desde los 3 años de edad. A partir de los 7 años las mediciones deben hacerse al menos una vez al año, en cada revisión.
Una vez diagnosticada la hipertensión, el tratamiento recomendado es el uso de amlodipino a una dosis de 0,125 mg/kg. Amodip®, de Ceva Salud Animal, es el primer fármaco registrado en Veterinaria para esta indicación y diseñado especialmente para su uso en gatos por la forma de sus comprimidos y su palatabilidad.
Para más información: https://www.ceva.es/Noticias-y-Articulos/Noticias/Mayo-mes-de-la-hipertension-felina

