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ROYAL CANIN PARTICIPARÁ EN VIVATECH, ABRIENDO ASÍ EL CAMINO AL FUTURO DE LA SALUD DE LAS MASCOTAS
 
La compañía continúa apostando por la innovación y la mejora de la nutrición de las mascotas a través de la ciencia: durante su presencia en Vivatech, presentará 
ROYAL CANIN® Individualis ™
	
En su primera participación en VivaTech, Royal Canin,  líder en salud a través de la nutrición para gatos y perros, presentará sus últimos avances tecnológicos e innovaciones que están redefiniendo el futuro de la salud de las mascotas. 

Así, la compañía estará presente en Vivatech, el mayor evento europeo de startups y tecnología dedicado a la innovación, la transformación digital y la aceleración de startups que en su última edición presencial reunió a más de 120.000 visitantes de 123 países. 

Royal Canin aprovechará la ocasión para presentar herramientas y servicios tecnológicos como ROYAL CANIN® Individualis ™, una nueva categoría de innovación para veterinarios que proporciona nutrición individualizada a domicilio para gatos y perros. Este servicio contribuye al objetivo de la compañía de equipar a los profesionales de las mascotas con servicios que son posibles gracias a la tecnología.

Loïc Moutault, CEO de Royal Canin indicó: “En Royal Canin, creemos que la ciencia, los datos y la tecnología conducirán a una mejor comprensión de los gatos y los perros y, en consecuencia, mejorará la forma en que las cuidamos. Actualmente estamos dando pasos importantes con nuestros colaboradores del mundo de las mascotas para innovar en la industria con soluciones tecnológicas como ROYAL CANIN® Individualis ™, que demuestra que el bienestar futuro de nuestros animales está sucediendo aquí y ahora”.      

Colaboraciones tecnológicas con foco en la salud de las mascotas
 
El propósito de Royal Canin es hacer un mundo mejor para las mascotas y, para comprenderlas y cuidarlas mejor, Royal Canin trabaja en estrecha colaboración con profesionales del mundo, como veterinarios y criadores, para ofrecer una nutrición de alta calidad para gatos y perros, así como para respaldar sus actividades diarias a través de herramientas y servicios de diagnóstico y monitorización. Trabajar con ellos y proporcionarles estos servicios encaja dentro de nuestro objetivo de crear valor para todo el sector. 
 
Durante varios años Royal Canin ha colaborado con startups y emprendedores para ofrecer las soluciones más individualizadas para las mascotas. Muchos de estos proyectos están dirigidos a los veterinarios, como los servicios en clínicas veterinarias para facilitar los seguimientos del control de peso. Esto también incluye apoyar a los veterinarios y auxiliares veterinarios con educación y formación, así como permitir que los profesionales del sector aprovechen la Inteligencia Artificial para mejorar sus diagnósticos.

Royal Canin también pone gran parte de su foco en las tecnologías de diagnóstico para revelar patrones no evidentes que podrían ser indicadores tempranos de cambios en la salud de una mascota.  La colaboración con Blücare Lab es un ejemplo, que detecta microhematuria, a través de gránulos blancos esparcidos sobre la arena de los gatos que se vuelven azules si encuentran trazas de sangre en la orina. 
 
Otras soluciones derivadas de colaboraciones con startups incluyen la herramienta “Digital Twin”. Esta tecnología se coloca en el collar del animal y puede potencialmente detectar problemas en la piel de las mascotas al analizar los patrones de rascado. Sus sensores monitorizan el bienestar y los signos vitales de la mascota, incluidos el picor, patrón de lamidos, latidos del corazón y frecuencia respiratoria. Con estos datos se puede crear un “gemelo digital” de una mascota, que le puede “dar voz” mediante la monitorización de su bienestar asistido por la inteligencia artificial.

ROYAL CANIN® IndividualisTM  - Importante innovación a presentar en VivaTech
 
La principal solución de Royal Canin a presentar este año en VivaTech será ROYAL CANIN® Individualis ™, un audaz compromiso científico y tecnológico que ofrece a cada gato y perro una dieta a medida, teniendo en cuenta su edad, peso, factores de riesgo y posibles condiciones patológicas. Ofrecer respuesta a un problema fundamental de salud veterinaria que aparece cuando nos encontramos antes varias patologías a la vez. De esta manera se podrán tratar simultáneamente a través de la adaptación de la nutrición del animal, sin tener elegir cuál requiere de un tratamiento prioritario.

ROYAL CANIN® Individualis™ es tanto una innovación tecnológica como una innovación nutricional, ya que se basa en un algoritmo y una técnica de producción novedosa con Inteligencia Artificial, calculando y acelerando las fórmulas nutricionales más individualizadas posibles. Además de la composición única del producto, Royal Canin ha innovado en todo el proceso para el veterinario, a través de un algoritmo avanzado que proporciona recetas en tan solo 90 segundos y ofrece entrega a domicilio para el propietario de la mascota.  
 
 Esta innovación tan rompedora, disponible exclusivamente a través de recomendación veterinaria, está actualmente disponible en Francia, Alemania y Japón, con planes de lanzamiento en toda Europa a lo largo de 2021. Estos planes incluyen también disponibilidad fuera de Europa y en América del Norte en 2022. 

Loïc Moutault comentó: “ROYAL CANIN® Individualis™ es la realización de un sueño concebido por primera vez hace más de diez años y es el resultado de siete años de investigación y desarrollo. Más que una solución nutricional, ROYAL CANIN® Individualis ™ es una nueva forma de dar respuesta a las necesidades de las mascotas, permitiendo un mejor manejo de sus factores o condiciones de riesgo.  Para nosotros la tecnología es un facilitador fantástico para llevar aún más allá los límites del cuidado de las mascotas. VivaTech 2021 es una oportunidad única para que todos descubran la amplitud y profundidad de nuestra ambición. Nuestra experiencia icono, nuestras colaboraciones con startups y otras de nuestras innovaciones, trasladarán al visitante al futuro de forma inmediata ".
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Royal Canin es una división de Mars Petcare y un líder global en salud a través de la nutrición par gatos y perros.
Fundada hace más de 50 años por el veterinario francés Jean Cathary, el propósito de Royal Canin es hacer un mundo mejor para las mascotas, desafiando los límites de la nutrición y el conocimiento en colaboración con los profesionales y los expertos en mascotas.
Royal Canin colabora con profesionales del mundo de las mascotas, como criadores y veterinarios, no solo para facilitar nutrición precisa para gatos y perros, pero también para desarrollar una variedad de herramientas y servicios que ayuden a entender y cuidar mejor a las mascotas.
Su enfoque único sitúa las necesidades nutricionales de los gatos y perros en el corazón del proceso de innovación. Su edad, tamaño, raza y nivel de actividad son estudiados a través de ciencia y observación para crear dietas que den respuesta a las necesidades específicas de cada mascota. La compañía sigue prácticas sostenibles, particularmente en términos de recursos responsables, emisiones, minimización de desechos y utilización de envases sostenibles. 
Royal Canin, que opera en 100 mercados, cuenta con aproximadamente 7.800 Asociados, incluyendo 500 veterinarios nutricionistas. También coordina 16 fábricas alrededor del mundo, 1 centro de investigación y desarrollo, 2 centros de innovación y 4 laboratorios. Los productos nutricionales de Royal Canin están disponibles en tiendas de alimentación especializadas y clínicas y hospitales veterinarios de todo el mundo. Más información en www.royalcanin.com. 
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