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ROYAL CANIN PARTICIPARÁ EN LA PRIMERA EDICIÓN VIRTUAL DE VETMADRID 
· La marca participará activamente en esta cita imprescindible del sector, contribuyendo a la formación de los veterinarios y presentando sus últimas novedades
Madrid, 15 de junio del 2021 – Royal Canin, empresa referente en salud a través de la nutrición para gatos y perros, estará presente un año más en Vetmadrid 2021 de AMVAC, organizado en el marco de Iberzoo-Propet 2021. Este evento es sin duda una cita de referencia para el sector de animales de compañía y este año se celebrará, por primera vez, de forma virtual.
Royal Canin estará presente en este evento presentando sus últimas novedades y contribuyendo, como siempre, a la formación de los profesionales veterinarios asistentes. La formación es clave en un contexto de continua evolución como el que está viviendo el sector veterinario y, en este sentido, la marca busca potenciarla con distintas actividades digitales dentro del marco del congreso. 
Simposio virtual MSD Animal Health / Royal Canin
Royal Canin y MSD Animal Health coordinan el simposio virtual “Los veterinarios como pediatras”, en el que se abordarán diversas temáticas centradas en el desarrollo del cachorro.  Neonatología, medicina preventiva durante el crecimiento o urgencias pediátricas son solo algunas de las temáticas que se tratarán, seguidas de una mesa redonda con los ponentes y moderada por Irma Villanueva, responsable de Comunicación Científica de Royal Canin. Una cita imprescindible que tendrá lugar el viernes 18 de junio (de 10 a 13:45h), con la colaboración de ponentes como Simón Martí, Maruska Suárez, y Lluis Bosch. 

Este simposio se suma a las otras muchas actividades que tanto Royal Canin como MSD Animal Health desarrollan para seguir construyendo en su compromiso con la formación, siempre con el objetivo de contribuir a la evolución del sector como referentes del mismo. 

[bookmark: _Hlk73709549]Programa de Formación Empresarial 
Además, Royal Canin patrocina el Congreso de Formación Empresarial Vetmadrid 2021, una edición online dividida en dos apartados. En el primer bloque, área personas, profesionales del sector compartirán los aprendizajes pandémicos y estrategias empresariales. El segundo bloque, área futuro, estará enfocado en el sector veterinario de animales de compañía y nuevas tecnologías y contará con Carlos Andrés-Luna, General Manager de Royal Canin, junto a otros ponentes.
La formación virtual tendrá lugar el día 17 de junio de 10:00 a 18:30 horas. 
 
Sobre Royal Canin
Royal Canin es una división de Mars Petcare y un líder global en salud a través de la nutrición par gatos y perros.
Fundada hace más de 50 años por el veterinario francés Jean Cathary, el propósito de Royal Canin es hacer un mundo mejor para las mascotas, desafiando los límites de la nutrición y el conocimiento en colaboración con los profesionales y los expertos en mascotas.
Royal Canin colabora con profesionales del mundo de las mascotas, como criadores y veterinarios, no solo para facilitar nutrición precisa para gatos y perros, pero también para desarrollar una variedad de herramientas y servicios que ayuden a entender y cuidar mejor a las mascotas.
Su enfoque único sitúa las necesidades nutricionales de los gatos y perros en el corazón del proceso de innovación. Su edad, tamaño, raza y nivel de actividad son estudiados a través de ciencia y observación para crear dietas que den respuesta a las necesidades específicas de cada mascota. La compañía sigue prácticas sostenibles, particularmente en términos de recursos responsables, emisiones, minimización de desechos y utilización de envases sostenibles. 
Los productos nutricionales de Royal Canin están disponibles en tiendas de alimentación especializadas y clínicas y hospitales veterinarios de todo el mundo. Más información en www.royalcanin.com. 
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