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#RESPET recibe el premio Aspid de oro a la mejor campaña veterinaria


Madrid, 18 de junio de 2021- La campaña #RESPET de Zoetis ha recibido el premio Aspid de oro a la mejor campaña veterinaria. Virgilio Martinez, marketing manager de prevención y diagnóstico en Zoetis España, junto a la agencia Global Healthcare, responsables de la campaña, recibieron el reconocimiento en la gala de la XXV edición de los premios Aspid que se celebró online ayer, 17 de junio. 
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El objetivo de #RESPET no es otro sino concienciar y fomentar un mayor respeto a las mascotas y a los que la rodean. Para ello la compañía puso en marcha una campaña de comunicación dirigida al veterinario, una página web con un enfoque novedoso y perfiles en redes sociales para los propietarios de mascotas y la sociedad en general (Instagram y Facebook). Con más de 3 millones de impresiones, 11 000 clics, 30 millones de reacciones a posts y 3700 shares en redes sociales, y más de 3 millones de impresiones y 1 millón de usuarios alcanzados vía web, la finalidad principal de la campaña - poner en valor el trato respetuoso a las mascotas y a la práctica veterinaria – se ha conseguido con creces. 

Los premios Aspid de Comunicación y Publicidad Iberioamericana de Salud y Farmacia son los premios por excelencia de la industria farmacéutica en España y Latinoamérica. Con más de 20 años de vida, se han convertido en un referente para el mundo de la comunicación especializada en HealthCare. 

¿Qué es #RESPET?
Respet nació a comienzos de 2020 como un movimiento vivo, en el que se involucra tanto a propietarios como a profesionales veterinarios para conseguir un entorno más respetuoso para las mascotas y en la práctica veterinaria. Iniciado antes de la pandemia, #RESPET busca un cambio en el entendimiento de la clínica actual, una nueva visión en la que participasen los veterinarios de toda España mediante sus aportaciones para crear un entorno más sostenible y amigable, de entendimiento para todas las partes implicadas en el acto de la clínica veterinaria. 

La imagen de lanzamiento de #RESPET en el año 2020 se basaba precisamente en aquellas mascotas que más necesitaban ese respaldo y respeto: un perro mestizo en adopción, un gato negro y un galgo. Este año el movimiento quería ir más allá y mostrar historias reales de respeto animal y respeto al veterinario. Y así fue como Zoetis decidió que fueran los propios usuarios, a través de las redes sociales, los que pudieran dar imagen a la nueva campaña: #RESPET buscaba nuevos modelos. 

Sarolaner: base de #RESPET
Sarolaner es uno de los principios activos de Simparica® Trio y Stronghold® Plus, y el único que conforma Simparica®. Tres innovadores antiparasitarios de Zoetis para perros (Simparica® Trio y Simparica®) y gatos (Stronghold® Plus), con los que la compañía ofrece a los veterinarios un gran abanico de soluciones para hacer frente a los principales parásitos de estas especies. Un amplio espectro, protección rápida y persistente, y facilidad de uso son algunas de las características que definen a estos productos.


Acerca de Zoetis
Zoetis es la empresa líder de salud animal, dedicada a apoyar a sus clientes y sus negocios. Construida sobre 65 años de experiencia en salud animal, Zoetis descubre, desarrolla, fabrica y comercializa medicamentos y vacunas de uso veterinario complementados por productos de diagnóstico y tecnologías, incluidos biodispositivos y pruebas genéticas, apoyados por una amplia gama de servicios. En 2020, la compañía generó unos ingresos anuales de 6.675 millones de dólares. Con cerca de 11.300 empleados a nivel global, sus productos sirven a veterinarios, ganaderos, productores y todos aquellos que crían y cuidan el ganado y los animales de compañía en más de 100 países. Más información en www.zoetis.es.
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