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Boehringer Ingelheim patrocina las Jornadas online de Traumatología del GEVO
La compañía muestra de nuevo su compromiso con la formación de los veterinarios participando activamente en el encuentro que se celebrará los días 16 y 17 de junio.

Sant Cugat del Vallès, 15 de junio de 2021. Boehringer Ingelheim, en su firme compromiso con la formación de los veterinarios, patrocina las Jornadas online de Traumatología del GEVO, el grupo de especialistas de AVEPA, que se celebrarán los días 16 y 17 de junio. La compañía tendrá además una presencia muy activa en el encuentro, dado que el doctor Fernando Alegre, asesor técnico veterinario de Boehringer Ingelheim, dará una charla el 16 de junio de 17:00 a 17:30.

En las jornadas del GEVO se ofrecerán consejos y trucos para evaluar las cojeras, se analizará el tratamiento de la patología del codo o se expondrá cómo se deben tratar a los perros con exceso de TPA y lesiones del cruzado, entre otros temas destacados. En este sentido, Boehringer Ingelheim se ha convertido en el aliado principal del veterinario en la clínica gracias a su amplia propuesta de productos y servicios de valor añadido. Es el caso de Previcox y Metacam, dos referentes en el sector con los que la compañía ofrece soluciones frente al dolor y la inflamación.

Todas las conferencias programadas se celebrarán en directo con traducción simultánea. Además, estarán disponibles para todos los registrados hasta el próximo 17 de julio.

“Aportar valor a través de la innovación”
Las vidas de los animales y los seres humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. En todo el mundo, nuestros 9.700 colaboradores se dedican a ofrecer valor a través de la innovación, mejorando así el bienestar de ambos.

El respeto por los animales, los seres humanos y el medio ambiente está en el centro de lo que hacemos. Desarrollamos soluciones y proporcionamos servicios para proteger a los animales de enfermedades. Apoyamos a nuestros clientes en el cuidado de la salud de sus animales y protegemos a nuestras comunidades contra enfermedades que amenazan la vida y la sociedad.

Boehringer Ingelheim Animal Health es el segundo mayor negocio de salud animal del mundo, con unas ventas netas de 4,1 billones de euros en 2020 y presencia en más de 150 países.

Para obtener más información, visita: www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal
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