Ceva Salud Animal amplía su gama de analgesia con Firodyl®
La gama de analgesia de Ceva Salud Animal se amplía con Firodyl®, para el alivio del dolor y la inflamación asociados a la osteoartritis en perros y el alivio del dolor posoperatorio y la inflamación asociados a la cirugía de tejido blando, ortopédica y dental en perros. 
Firodyl es firocoxib, un antiinflamatorio no esteroideo (AINE) muy conocido por su buen perfil de eficacia y seguridad que actúa por inhibición selectiva de la ciclooxigenasa-2 (COX-2), la enzima responsable de la producción de prostaglandinas, que tienen papel importante tanto en funciones fisiológicas como en el desarrollo de los procesos inflamatorios y dolorosos.
Cuatro características marcan la diferencia de Firodyl®. En primer lugar, su excelente palatabilidad, que permite a los cuidadores una buena adherencia al tratamiento. Además, es fácilmente fraccionable gracias a la tecnología Snap-Tables, que divide los comprimidos en cuatro partes iguales solo con la presión de un dedo. Y esa facilidad de fraccionamiento hace que la dosis administrada siempre esté lo más cerca posible de la dosis recomendada (5mg/kg), lo que maximiza la seguridad. Por último, se comercializa con las concentraciones de 62.5 mg y 250 mg, que permiten ajustar las dosis y optimizar el coste del tratamiento.
