Jordi Serarols y Ceva Salud Animal nos cuentan cómo gestionar mejor el tiempo en la clínica veterinaria
Cómo mejorar la gestión del tiempo en la clínica veterinaria es una de las principales preocupaciones de los veterinarios españoles. Esta fue la opinión mayoritaria de una encuesta lanzada por Ceva Salud Animal para conocer las inquietudes de los profesionales en relación a la gestión de sus clínicas.
Por ello, la gestión del tiempo fue precisamente el tema elegido de la primera píldora formativa que Ceva organizó de la mano de un especialista en esta materia: Jordi Serarols, veterinario formado en coaching de equipos, team leadership y agile coach, profesor de herramientas de coaching y propietario de hace más de 10 años de una clínica veterinaria. En los últimos años Jordi compagina la gestión de su clínica y el asesoramiento a otros centros para ayudarles a mejorar su rendimiento y convertirlos en “clínicas felices”.
En esta sesión formativa se ofrecieron las claves para planificar y administrar mejor el tiempo, a través de una serie de herramientas prácticas y visuales basándose en el famoso método GTD (Get Things Done) para la gestión de actividades adaptado a las experiencias del día a día en la clínica veterinaria.
Además, Jordi Serarols ha creado una comunidad sobre gestión, a la que se puede acceder en este enlace: https://chat.whatsapp.com/HoK4PbENcFjJ1ah55sRRuK
[bookmark: _gjdgxs]Esta píldora formativa es la primera de una serie de webinars sobre gestión de la clínica veterinaria. Puedes ver el primer webinar completo en esta dirección: https://vimeo.com/548324599/c4535d7697 Permanece atento para los siguientes.
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