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Help4vets incluye la grabación del evento “Hablemos de gatos, hablemos de One Health” y varios documentos descargables de interés
· Boehringer Ingelheim se actualiza este mes de julio con información sobre enfermedades transmitidas por vectores, dolor y movilidad y cómo hacer la clínica más cat friendly.
· Los veterinarios interesados ya pueden registrarse cómodamente en www.help4vets.es.
Sant Cugat del Vallès, 21 de julio de 2021. Help4vets, la plataforma que Boehringer Ingelheim pone al servicio de los veterinarios y veterinarias de animales de compañía, actualiza sus contenidos este mes de julio para seguir siendo referencia en el sector. Los profesionales ya pueden acceder a la grabación del evento “Hablemos de gatos, hablemos de One Health”, con las charlas íntegras de los doctores Fernando Fariñas, Manuel Linares, Jaume Fatjó y Marta León, quien presentó además el nuevo antiparasitario para gatos NexGard® COMBO. La última innovación de Boehringer Ingelheim ofrece la protección de más amplio espectro frente a ectoparásitos, nematodos y cestodos desarrollada específicamente para los felinos.

Los nuevos contenidos incluyen también información sobre enfermedades transmitidas por vectores, con un documento descargable en el que se resalta la importancia de prevenir la leishmaniosis canina, como enfermedad zoonótica emergente, así como las fortalezas de Frontline Tri-Act en el amplio espectro de parásitos externos y enfermedades transmitidas que cubre, especialmente como repelente de flebótomos.

Otro de los contenidos destacados del mes aporta un compendio de soluciones y servicios para el manejo del dolor y la movilidad, con material de consulta para conocer las herramientas y productos relacionados. Este material informativo recopila las soluciones y servicios que Boehringer Ingelheim ofrece a los veterinarios para gestionar con éxito el dolor y movilidad de las mascotas.

Finalmente, la plataforma ofrece una sección de documentación científica para hacer una clínica cat friendly. El documento incluye claves para mejorar la clínica y el manejo de los gatos, con una guía para adaptar las diferentes estancias de la clínica veterinaria a los pacientes felinos y consejos para mejorar el manejo de los gatos, disminuyendo así su nivel de estrés cuando acuden a visita.

Acceda ahora mismo a la plataforma Help4vets y póngase al día de las últimas novedades que Boehringer Ingelheim pone al servicio de los profesionales. Una vez registrado, el veterinario obtendrá herramientas y materiales para mejorar en su trabajo diario en la clínica.
###
“Aportar valor a través de la innovación”

Las vidas de los animales y los seres humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. En todo el mundo, nuestros 9.700 colaboradores se dedican a ofrecer valor a través de la innovación, mejorando así el bienestar de ambos.

El respeto por los animales, los seres humanos y el medio ambiente está en el centro de lo que hacemos. Desarrollamos soluciones y proporcionamos servicios para proteger a los animales de enfermedades. Apoyamos a nuestros clientes en el cuidado de la salud de sus animales y protegemos a nuestras comunidades contra enfermedades que amenazan la vida y la sociedad.

Boehringer Ingelheim Animal Health es el segundo mayor negocio de salud animal del mundo, con unas ventas netas de 4,1 billones de euros en 2020 y presencia en más de 150 países.

Para obtener más información, visita: www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal
Enlace a la plataforma Help4Vets: https://www.help4vets.es/
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