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NexGard® COMBO, la protección de más amplio espectro frente a ectoparásitos, nematodos y cestodos desarrollada específicamente para gatos

· Boehringer Ingelheim presenta su nuevo antiparasitario que protege a los felinos frente a un amplio espectro de parásitos a través de una aplicación cómoda y precisa.
· Combina la isoxazolina esafoxolaner, de gran eficacia frente a ectoparásitos, con eprinomectina y praziquantel, de eficacia demostrada frente a nematodos y cestodos respectivamente,  y se comercializa en dos presentaciones de tres aplicadores para gatos de menos de 2,5 kg y de 2,5 a 7,5 kg.

Sant Cugat del Vallès, 16 de julio de 2021. Boehringer Ingelheim, siempre a la vanguardia en la oferta de soluciones para la profesión veterinaria, presenta la nueva generación de protección felina: NexGard® COMBO. Para ofrecer el mayor espectro de protección antiparasitaria en gatos disponible hoy en día, NexGard® COMBO combina la isoxazolina esafoxolaner, de gran eficacia frente a ectoparásitos, con praziquantel y eprinomectina, que cuentan con una larga historia de demostrada seguridad y eficacia frente a nematodos y cestodos felinos, respectivamente.

NexGard® COMBO protege frente a ectoparásitos, ya que tiene una eficacia alta y sostenida frente a pulgas y garrapatas durante 4 y 5 semanas, respectivamente. Además, trata la sarna otodéctica. Es el único antiparasitario que contiene isoxazolina que protege frente a los cestodos. También es eficaz frente a los nematodos gastrointestinales: es el único antiparasitario a base de isoxazolina que actúa frente a fases larvarias importantes como las L3 de Toxocara cati. Su acción frente a vermes pulmonares y dirofilariosis canina remarcan la acción de este producto frente a nematodosis felinas emergentes. 

NexGard® COMBO se presenta en una solución tópica cuya absorción transdérmica proporciona una eficacia sistémica e incorpora un aplicador cómodo y preciso que ayuda a reducir el estrés tanto en el gato como en el dueño, lo cual favorece el cumplimiento terapéutico. NexGard® COMBO se comercializa en dos presentaciones de tres aplicadores para gatos de menos de 2,5 kg y de 2,5 a 7,5 kg.

###

“Aportar valor a través de la innovación”
Las vidas de los animales y los seres humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. En todo el mundo, nuestros 9.700 colaboradores se dedican a ofrecer valor a través de la innovación, mejorando así el bienestar de ambos.

El respeto por los animales, los seres humanos y el medio ambiente está en el centro de lo que hacemos. Desarrollamos soluciones y proporcionamos servicios para proteger a los animales de enfermedades. Apoyamos a nuestros clientes en el cuidado de la salud de sus animales y protegemos a nuestras comunidades contra enfermedades que amenazan la vida y la sociedad.

Boehringer Ingelheim Animal Health es el segundo mayor negocio de salud animal del mundo, con unas ventas netas de 4,1 billones de euros en 2020 y presencia en más de 150 países.

Para obtener más información, visita: www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal
Ficha técnica de NexGard COMBO®: https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/EU%402%4020%40267%40001/FT_EU-2-20-267-001.pdf
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