Cardalis® e Isemid® de Ceva Salud Animal patrocinan un Aula de Formación sobre cardiología práctica
Cardalis® e Isemid®, de Ceva Salud Animal, patrocinan el Aula de Formación titulada Cardiología Práctica, alojada en Aulavet.es, la mayor plataforma de formación veterinaria, e impartida por Jorge Prieto, Acred.AVEPA Cardiología, Diplomado Europeo en Cardiología DipECVIM-CA (Cardiology), Especialista Europeo en Cardiología Veterinaria EBVS, y responsable del Servicio de Cardiología en Anicura Uribe Kosta, Loiola Ander Deuna 36, Sopela, Bizkaia.
Esta nueva aula cuenta con dos módulos de formación: el primero, de interpretación básica de electrocardiogramas, se emitirá del 6 al 10 de septiembre; y el segundo, de interpretación básica de radiografías torácicas, del 15 al 19 de noviembre. Además, el aula contiene interesantes podcasts sobre hematología, bioquímica, biomarcadores en cardiomiopatías y las efusiones y presión arterial.
Ceva apuesta por la formación de alto nivel técnico, pero a su vez práctica y útil, en un entorno digital con formatos modernos y fácilmente digeribles, más flexibles y adaptados al ritmo de trabajo de hoy día y a una situación sanitaria tan fluctuante, con podcasts, whatsapps, imágenes, vídeos, quiz, claves, etc. En este enlace directo se puede acceder al módulo de Ceva que forma parte de esta Aula de Formación, y que además de material sobre interpretación de electrocardiogramas y radiografías proporciona a los alumnos información sobre hematología, bioquímica y biomarcadores en cardiomiopatías, así como sobre efusiones y presión arterial en cardiología: https://www.webdeveterinaria.com/aula-de-formacion/cardiologia-practica/
Aulavet.es es la mayor plataforma de formación veterinaria, con casi 100.000 módulos hechos en WhatsVet. Para apuntarse, hay que añadir a la agenda de contactos el número de teléfono 601 150 256 con el nombre "Mi Reto Whatsvet" y mandar un whatsapp con el nombre del centro en el que se trabaja y el número de colegiado.
