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Pablo Amengual y Boehringer Ingelheim responden a qué hacer cuando el paciente epiléptico no responde correctamente al tratamiento
La compañía invita a los veterinarios a registrarse ya en la formación online que celebra el próximo martes 28 de septiembre.

Sant Cugat del Vallès, 14 de septiembre de 2021. Boehringer Ingelheim patrocina el WebSeminar “Qué hacer cuando el paciente epiléptico no responde correctamente al tratamiento”, impartido por Pablo Amengual, especialista Diplomado Europeo en Neurología y responsable del Servicio de Neurología de Hospital Veterinario Puchol, el próximo 28 de septiembre. Los veterinarios que se registren encontrarán respuestas a preguntas que se presentan de manera frecuente en la clínica diaria. La sesión es online y completamente gratuita.

El tratamiento de la epilepsia idiopática puede ser complicado en algunos casos, afectando significativamente a la calidad de vida tanto del paciente como del propietario. Por esa razón, el especialista analizará que es importante conocer las diferentes opciones terapéuticas actualmente disponibles para su tratamiento, cómo y cuándo utilizarlas, así como qué esperar de cada una de ellas. Además, ahondará en los efectos secundarios asociados.

Durante la sesión, Amengual mostrará el uso de medicaciones como la imepitoína, el fenobarbital, el bromuro potásico y el levetiracetam.

Boehringer Ingelheim muestra de nuevo su máximo compromiso con la formación de los profesionales del sector veterinario. Además de su amplia propuesta de productos y servicios, la compañía apuesta por mantener a los profesionales informados y formados. Su porfolio le ha situado como el aliado del veterinario, a quien ofrece herramientas como Pexion (imepitoína), el primer tratamiento específicamente diseñado para el manejo de la epilepsia idiopática canina.

Entre los objetivos que pretendemos conseguir con este WebSeminar destacan:

· Entender el concepto de epilepsia idiopática.

· Discutir los diferentes fármacos antiepilépticos disponibles en España y uso dependiendo de la presentación del paciente.

· Comprender los efectos secundarios de cada uno de ellos y su efectividad en casos refractarios o de convulsiones en racimo/status epilepticus.

Más información e inscripciones aquí: https://formacion.grupoasis.com/curso/1334-que-hacer-paciente-epileptico/#!/inscripcion

“Aportar valor a través de la innovación”
Las vidas de los animales y los seres humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. En todo el mundo, nuestros 9.700 colaboradores se dedican a ofrecer valor a través de la innovación, mejorando así el bienestar de ambos.

El respeto por los animales, los seres humanos y el medio ambiente está en el centro de lo que hacemos. Desarrollamos soluciones y proporcionamos servicios para proteger a los animales de enfermedades. Apoyamos a nuestros clientes en el cuidado de la salud de sus animales y protegemos a nuestras comunidades contra enfermedades que amenazan la vida y la sociedad.

Boehringer Ingelheim Animal Health es el segundo mayor negocio de salud animal del mundo, con unas ventas netas de 4,1 billones de euros en 2020 y presencia en más de 150 países.

Para obtener más información, visita: www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal
La ficha técnica de Pexion está disponible en:

https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/EU%402%4012%40147%40001/FT_EU-2-12-147-001.pdf.
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