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FRONTLINE® galardonada como Marca del Año 2021-2022 en los World Branding Awards 
· FRONTLINE® ha sido nombrada marca global del año (Animalis Edition) para el periodo 2021–2022.

· Las puntuaciones de los premios provienen, en su mayoría, de votos de los consumidores.

· Tercera edición de los World Branding Awards dedicada a las marcas de mascotas y animales a nivel mundial.
Sant Cugat del Vallès, 13 de octubre de 2021. Boehringer Ingelheim, líder mundial en salud animal, se enorgullece de anunciar que su marca FRONTLINE® ha sido galardonada como la Marca Global del Año 2021–2022 en la 13ª edición Animalis de los World Branding Awards.

La convocatoria está organizada por el World Branding Forum, una organización mundial sin ánimo de lucro, con sede en Londres, que se dedica a promover los estándares en la industria del branding para el beneficio de la propia industria y de los consumidores. Entre las actividades de esta organización destaca la producción, gestión y apoyo de una amplia gama de programas que abarcan áreas como la investigación, el desarrollo, la educación o la divulgación, entre otros.

Los ganadores son evaluados a través de tres aspectos: la valoración de marca (30%), la investigación de mercado de los consumidores (40%) y la votación online abierta al público (30%). Por tanto, el 70% del voto depende de los consumidores. En total, más de 115.000 amantes de las mascotas y los animales de todo el mundo votaron por sus marcas favoritas en 41 países de los seis continentes. Este año, más de 1.100 marcas fueron nominadas por el público, no por la organización, pero solo 150 obtuvieron el reconocimiento como Marca del Año.

"Este reconocimiento nos hace especialmente felices. Es un premio con el que celebramos, no solo que tenemos la fortuna de dedicarnos a lo que más nos gusta, la salud y el bienestar de nuestras mascotas, sino que también reconoce nuestra labor como equipo. Además, el hecho de que los votos de los consumidores constituyan el 70% de la puntuación final es una satisfacción increíble", ha afirmado Dèlia Almirall, Brand Manager Frontline en Boehringer Ingelheim Animal Health España.
“Aportar valor a través de la innovación”
Las vidas de los animales y los seres humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. En todo el mundo, nuestros 9.700 colaboradores se dedican a ofrecer valor a través de la innovación, mejorando así el bienestar de ambos.

El respeto por los animales, los seres humanos y el medio ambiente está en el centro de lo que hacemos. Desarrollamos soluciones y proporcionamos servicios para proteger a los animales de enfermedades. Apoyamos a nuestros clientes en el cuidado de la salud de sus animales y protegemos a nuestras comunidades contra enfermedades que amenazan la vida y la sociedad.

Boehringer Ingelheim Animal Health es el segundo mayor negocio de salud animal del mundo, con unas ventas netas de 4,1 billones de euros en 2020 y presencia en más de 150 países.

Para obtener más información, visita: www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal
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