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Actualiza tus conocimientos sobre medicina felina con la plataforma Help4Vets
· Boehringer Ingelheim incluye la Guía sobre la enfermedad renal y la hipertensión felina, el WebSeminar del dolor en gatos con Belén Montoya y la grabación de “Hablemos de gatos, hablemos de One Health”.

· Los veterinarios interesados ya pueden registrarse cómodamente en www.help4vets.es.
Sant Cugat del Vallès, 28 de octubre de 2021. Help4vets actualiza sus contenidos para seguir siendo referencia en el sector. La plataforma de Boehringer Ingelheim pone al servicio de los veterinarios y veterinarias de animales de compañía nuevos materiales de gran utilidad para la clínica. ¿Quieres descubrir sus últimas novedades? Entra ahora mismo en Help4vets y conoce la Guía sobre la enfermedad renal y la hipertensión felina o actualízate sobre los signos y tratamientos de las principales patologías relacionadas con el dolor en gatos.

La enfermedad renal crónica y la hipertensión felina son patologías de alta incidencia en los gatos y relacionadas entre sí. En esta guía encontrarás, paso a paso, el mejor modo de diagnosticarlas y tratarlas. Semintra® es el único medicamento registrado para tratar ambas enfermedades.

Además, en el último WebSeminar de Belén Montoya podrás aprender más acerca de las distintas enfermedades que pueden producir dolor en gatos como patologías orales o urinarias. Asimismo, conocerás cómo determinar los signos y qué herramientas terapéuticas puedes usar con seguridad.

La actualización mensual también incluye la grabación de “Hablemos de gatos, hablemos de One Health”. Incluye las charlas con Fernando Fariñas, Manuel Linares, Jaume Fatjó y Marta León en las que se aborda la salud felina como nunca se había hecho con motivo del lanzamiento de NexGard COMBO® para gatos. Se trata, sin duda, de un paso adelante en la innovación y en la protección antiparasitaria felina, ya que ofrece el más amplio espectro de acción frente a ectoparásitos y endoparásitos.
Las redes sociales tienen, además, su protagonismo en Help4vets. Los veterinarios interesados podrán ponerse al día en esta materia a través de un nuevo curso que ofrece todas las claves para gestionar con éxito el marketing digital de su negocio.

Entra ya en Help4vets y no te pierdas las herramientas formativas, recursos para tu centro veterinario y tus redes sociales, así como los mejores servicios para ayudarte en el día a día. Una vez registrado, obtendrás herramientas y materiales de manera sencilla y directa.

“Aportar valor a través de la innovación”
Las vidas de los animales y los seres humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. En todo el mundo, nuestros 9.700 colaboradores se dedican a ofrecer valor a través de la innovación, mejorando así el bienestar de ambos.

El respeto por los animales, los seres humanos y el medio ambiente está en el centro de lo que hacemos. Desarrollamos soluciones y proporcionamos servicios para proteger a los animales de enfermedades. Apoyamos a nuestros clientes en el cuidado de la salud de sus animales y protegemos a nuestras comunidades contra enfermedades que amenazan la vida y la sociedad.

Boehringer Ingelheim Animal Health es el segundo mayor negocio de salud animal del mundo, con unas ventas netas de 4,1 billones de euros en 2020 y presencia en más de 150 países.

Para obtener más información, visita: www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal
Enlace a la plataforma Help4Vets: https://www.help4vets.es/
Enlace a la ficha técnica de Semintra®:

https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/EU%402%4012%40146%40001/FT_EU-2-12-146-001.pdf
Enlace a la ficha técnica de NexGard COMBO®:

https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/EU%402%4020%40267%40001/FT_EU-2-20-267-001.pdf
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