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Belén Montoya tratará las cardiopatías hipertróficas felinas en su próximo directo Vet’Xpert 

Los veterinarios tienen una nueva cita con la referente en medicina felina el martes 30 de noviembre en https://vetexpertendirecto.com.

Sant Cugat del Vallès, 15 de noviembre de 2021. Los veterinarios interesados en actualizar sus conocimientos de medicina felina tienen la oportunidad de dialogar con una referente como Belén Montoya en la próxima sesión de Vet’Xpert en directo. De la mano de Boehringer Ingelheim, la creadora de Pensando en Gato charlará animadamente con los asistentes que se conecten el 30 de noviembre a su nuevo directo sobre cardiomiopatía hipertrófica. El formato live streaming de la formación permite a los veterinarios conectados interactuar con Belén Montoya a través del chat habilitado. De esta manera, los veterinarios pueden plantear sus dudas para que la ponente las responda inmediatamente.

Las cardiopatías hipertróficas felinas son complejas debido a las particularidades del gato, tanto a nivel fisiológico como terapéutico. En este directo, Montoya profundizará en una de las enfermedades más comunes en la especie felina, desde la predisposición genética y el diagnóstico precoz hasta su manejo terapéutico en las distintas fases.

Accede ya a Vet’Xpert en directo
Además de los próximos directos programados, los vídeos de las sesiones impartidas durante 2021 siguen disponibles en abierto, completamente gratuitos y sin límite de tiempo. Belén Montoya conversa con los veterinarios sobre temas de gran interés profesional. Así, en Vet’Xpert en directo, siguen las charlas sobre leucemia felina, obesidad, prurito en el paciente felino, protocolos vacunales, parásitos en colectividades felinas, hipertiroidismo, signos y tratamiento de las principales patologías que provocan dolor en gatos, enfermedad renal crónica, hipertensión arterial, control del dolor felino o diagnóstico de parasitosis cardiorrespiratorias, vermes pulmonares y Dirofilaria.

Esta iniciativa formativa de Boehringer Ingelheim acerca a los veterinarios la actualidad más relevante del sector de un modo muy ameno y, sobre todo, participativo. Acceda ya a Vet’Xpert en directo y no se pierda ningún vídeo.
“Aportar valor a través de la innovación”
Las vidas de los animales y los seres humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. En todo el mundo, nuestros 9.700 colaboradores se dedican a ofrecer valor a través de la innovación, mejorando así el bienestar de ambos.

El respeto por los animales, los seres humanos y el medio ambiente está en el centro de lo que hacemos. Desarrollamos soluciones y proporcionamos servicios para proteger a los animales de enfermedades. Apoyamos a nuestros clientes en el cuidado de la salud de sus animales y protegemos a nuestras comunidades contra enfermedades que amenazan la vida y la sociedad.

Boehringer Ingelheim Animal Health es el segundo mayor negocio de salud animal del mundo, con unas ventas netas de 4,1 billones de euros en 2020 y presencia en más de 150 países.

Para obtener más información, visita: www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal
Enlace a Vet’Xpert en directo: https://vetexpertendirecto.com/
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