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Un selecto grupo de cardiólogos veterinarios analiza la insuficiencia cardiaca desde un punto de vista One Health
Boehringer Ingelheim celebró una formación presencial en la que la doctora Amparo Martínez, coordinadora de la Unidad de Imagen Cardiaca del Hospital Clínico Universitario de Santiago de Compostela, compartió su conocimiento en medicina humana.

Sant Cugat del Vallès, 12 de enero de 2022. Boehringer Ingelheim organizó recientemente una interesante sesión formativa One Health en Madrid que reunió a un selecto y reducido número de veterinarios especialistas en cardiología. El encuentro contó con la presencia de la doctora Amparo Martínez, coordinadora de la Unidad de Imagen Cardiaca del Hospital Clínico Universitario de Santiago de Compostela y presidenta electa de la Asociación de Imagen SEC, quien compartió con los asistentes su conocimiento en el ámbito de la medicina humana.

La experiencia de la ponente permitió mostrar a los veterinarios el papel del ecocardiograma en la insuficiencia cardiaca desde un punto de vista diferente, al tiempo que expuso cómo se han integrado las aportaciones de la cardiología humana en los animales de compañía. Su intervención reflejó el interés de Boehringer Ingelheim por el concepto One Health y la necesidad de no separar la salud de animales, seres humanos y medioambiente.

Por su parte, el doctor y profesor en Veterinaria Germán Santamarina dirigió las animadas mesas redondas “Papel del ecocardiograma en la insuficiencia cardiaca, aportaciones actuales desde la cardiología humana” y “¿Tenemos algo más después de los fármacos clásicos?”, en las que los especialistas dialogaron sobre los últimos estudios publicados y las tendencias de vanguardia en la cardiología veterinaria.
La necesidad indiscutible del uso de Vetmedin® desde la fase B2 en la enfermedad valvular mitral (EVM) y en la fase preclínica de la cardiomiopatía dilatada fue una de las conclusiones principales de la jornada, además del debate abierto sobre el momento en el que se deben utilizar los IECA y sus beneficios para el paciente a pesar de estar incluidos en el Consenso ACVIM tras la publicación de los últimos estudios, como el estudio VALVE y el estudio DELAY.

Boehringer Ingelheim se ha convertido en el socio del veterinario en el área de la cardiología gracias a herramientas y soluciones como Vetmedin®, el único medicamento registrado para tratar la enfermedad valvular mitral (EVM) y la cardiomiopatía dilatada (CMD) desde la fase preclínica.

La jornada tuvo lugar en un entorno diferente y acogedor, y en el que se generó un ambiente ideal para el diálogo e intercambio de ideas. Así, los asistentes mostraron su satisfacción por volver a reunirse de manera presencial, el nivel de los ponentes, la calidad del contenido de las sesiones y su formato.

“Aportar valor a través de la innovación”
Las vidas de los animales y los seres humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. En todo el mundo, nuestros 9.700 colaboradores se dedican a ofrecer valor a través de la innovación, mejorando así el bienestar de ambos.

El respeto por los animales, los seres humanos y el medio ambiente está en el centro de lo que hacemos. Desarrollamos soluciones y proporcionamos servicios para proteger a los animales de enfermedades. Apoyamos a nuestros clientes en el cuidado de la salud de sus animales y protegemos a nuestras comunidades contra enfermedades que amenazan la vida y la sociedad.

Boehringer Ingelheim Animal Health es el segundo mayor negocio de salud animal del mundo, con unas ventas netas de 4,1 billones de euros en 2020 y presencia en más de 150 países.

Para obtener más información, visita: www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal
Enlace a la ficha técnica de Vetmedin: https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/3210+ESP/FT_3210+ESP.pdf
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