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Boehringer Ingelheim patrocina las comunicaciones libres del GEMFE en el GTA 2022
La compañía participó activamente en el congreso de especialidades de AVEPA y premió a la ganadora de la sesión con una inscripción gratuita para el Congreso de la ISFM, que comenzará a finales de junio en Grecia.

Sant Cugat del Vallès, 10 de mayo de 2022. Boehringer Ingelheim mostró de nuevo su compromiso con la formación de los veterinarios en medicina felina durante el XXI Congreso de Especialidades Veterinarias de AVEPA-GTA 2022, celebrado los días 22 y 23 de abril en Zaragoza. La compañía patrocinó varias de las ponencias y la sesión de comunicaciones libres del Grupo de Especialistas en Medicina Felina (GEMFE), en la que Jéssica González fue premiada con su intervención sobre la úlcera colagenolítica en los gatos. Además de recibir la distinción, la veterinaria obtuvo una inscripción gratuita para el Congreso de la International Society of Feline Medicine (ISFM), que se desarrollará en Rodas (Grecia) del 30 de junio al 3 de julio.
El próximo encuentro de la ISFM girará en torno a la mejora de la salud física y el bienestar mental en el tratamiento y manejo de casos felinos y explorará la relación entre las emociones y el comportamiento. Neurología, manejo del dolor, infecciones y medicina interna serán otros de los puntos de interés. 
Con iniciativas como esta, Boehringer Ingelheim se mantiene como el aliado principal de los veterinarios en la clínica felina diaria, a quienes ofrece productos específicamente diseñados para gatos como Purexax®, NexGard Combo®, Semintra®, Apelka®, ProZinc® y Metacam® y servicios de referencia para facilitar su labor. La compañía no dejó pasar la oportunidad de estar junto a los profesionales en el reencuentro que supuso el GTA 2022 tras la pausa provocada por la COVID-19.


“Aportar valor a través de la innovación”
Las vidas de los animales y los seres humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. En todo el mundo, nuestros 9.700 colaboradores se dedican a ofrecer valor a través de la innovación, mejorando así el bienestar de ambos.
El respeto por los animales, los seres humanos y el medio ambiente está en el centro de lo que hacemos. Desarrollamos soluciones y proporcionamos servicios para proteger a los animales de enfermedades. Apoyamos a nuestros clientes en el cuidado de la salud de sus animales y protegemos a nuestras comunidades contra enfermedades que amenazan la vida y la sociedad.
Boehringer Ingelheim Animal Health es el segundo mayor negocio de salud animal del mundo, con unas ventas netas de 4,1 billones de euros en 2020 y presencia en más de 150 países.
Para obtener más información, visita: www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal
La ficha técnica de Purexax® está disponible en:
https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/EU%402%4010%40117%40001/FT_EU-2-10-117-001.pdf
La ficha técnica de Purexax® está disponible en:
La ficha técnica de NexGard® COMBO está disponible en:
https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/EU%402%4020%40267%40001/FT_EU-2-20-267-001.pdf
La ficha técnica de Semintra® está disponible en:
https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/EU%402%4012%40146%40003/FT_EU-2-12-146-003.pdf
La ficha técnica de Apelka® está disponible en:
https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/3418+ESP/FT_3418+ESP.pdf
La ficha técnica de ProZinc® está disponible en:
https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/EU%402%4013%40152%40001/FT_EU-2-13-152-001.pdf
La ficha técnica de Metacam® está disponible en:
https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/EU%402%4097%40004%40026/FT_EU-2-97-004-026.pdf
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