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Belén Montoya incide en la vacunación de los gatos indoor
· Belén Montoya, referente en medicina felina, habló con los veterinarios que se conectaron a Vet’Xpert en directo sobre la necesidad de mantener a los felinos protegidos, cómo puede ser el contagio de las enfermedades y cuánto dura la inmunidad.
· La grabación de la sesión ya está disponible, en abierto y sin límite de tiempo, en https://vetexpertendirecto.com.

Sant Cugat del Vallès, 27 de abril de 2022. Belén Montoya se enfrentó este martes 26 de abril a una de las grandes cuestiones que se pueden plantear en la clínica diaria: ¿es necesaria la vacunación de los gatos indoor? La grabación de la charla ya está disponible en diferido, en abierto y sin límite de tiempo, en Vet’Xpert en directo para que los veterinarios puedan escuchar sus explicaciones. La creadora de Pensando en Gato incidió en la duración de la inmunidad o cómo puede ser el contagio de las enfermedades.
Además, Montoya dio respuesta a las cuestiones que los asistentes le plantearon a través del chat habilitado. El formato live streaming de esta iniciativa formativa de Boehringer Ingelheim favorece la interactuación con la referente en medicina felina y permite que los veterinarios aprovechen al máximo la formación.
Vet’Xpert en directo es una innovación formativa de Boehringer Ingelheim, de carácter mensual, que acerca a los veterinarios toda la actualidad sobre la medicina de los gatos. Los interesados en acceder a esta sesión online ya pueden registrarse cómodamente en Vet’Xpert en directo, donde además siguen todos los vídeos de Belén Montoya para su visualización en abierto.
Accede ahora mismo

Entra ahora mismo en Vet’Xpert en directo y visiona cómodamente todos los directos de Belén Montoya. Las últimas grabaciones ahondan en el calicivirus felino, el hipertiroidismo y la enfermedad renal crónica y el herpesvirus felino y los problemas respiratorios.

Además, también podrás ver las próximas charlas programadas sobre la monitorización avanzada de la diabetes mellitus felina (17 de mayo) y los parásitos que ponen en jaque a los gatos indoor (21 de junio).
“Aportar valor a través de la innovación”
Las vidas de los animales y los seres humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. En todo el mundo, nuestros 9.700 colaboradores se dedican a ofrecer valor a través de la innovación, mejorando así el bienestar de ambos.

El respeto por los animales, los seres humanos y el medio ambiente está en el centro de lo que hacemos. Desarrollamos soluciones y proporcionamos servicios para proteger a los animales de enfermedades. Apoyamos a nuestros clientes en el cuidado de la salud de sus animales y protegemos a nuestras comunidades contra enfermedades que amenazan la vida y la sociedad.

Boehringer Ingelheim Animal Health es el segundo mayor negocio de salud animal del mundo, con unas ventas netas de 4,1 billones de euros en 2020 y presencia en más de 150 países.

Para obtener más información, visita: www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal
Enlace a Vet’Xpert en directo: https://vetexpertendirecto.com/
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