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Isabel Luño desvela cómo mezclan el periodo de socialización de los cachorros y su vacunación
Boehringer Ingelheim patrocinó el WebSeminar impartido el pasado 7 de junio en el que la referente mostró la manera de compaginar dos realidades esenciales para los animales más jóvenes.
Sant Cugat del Vallès, 13 de junio de 2022. Isabel Luño, referente en etología y patología animal, se enfrentó el pasado 7 de junio a una pregunta clave en la consulta veterinaria: ¿cómo mezclar el periodo de socialización de los cachorros con su vacunación para evitar posibles problemas de comportamiento? Lo hizo en el WebSeminar “Periodo de socialización y protocolos vacunales, dos enemigos condenados a entenderse”, patrocinado por Boehringer Ingelheim y que contó con 292 asistentes.
Uno de los momentos clave en la prevención de problemas de conducta es el periodo de socialización, que coincide con el momento en que los cachorros están siguiendo el protocolo vacunal. Luño resaltó la importancia de realizar adecuadamente la presentación de estímulos correcta e incidió en las limitaciones que tiene no disponer de una pauta vacunal completa.

Durante la formación se explicó la manera de llevar a cabo una correcta socialización durante este periodo de vacunación. Para ello, abordó de forma práctica y sencilla cómo exponer a los cachorros de manera controlada a aquellos estímulos que deben conocer idealmente durante este periodo. El objetivo es minimizar la probabilidad de que aparezcan problemas de conducta y mejorar el bienestar de mascotas y propietarios sin poner en riesgo la salud del animal.
Boehringer Ingelheim Animal Health

Boehringer Ingelheim Animal Health trabaja en la innovación de primera clase para la predicción, prevención y tratamiento de enfermedades en animales. Para veterinarios, dueños de mascotas, agricultores y gobiernos en más de 150 países, ofrecemos una amplia e innovadora cartera de productos y servicios para mejorar la salud y el bienestar de los animales de compañía y el ganado. Como líder mundial en la industria de la salud animal y como parte de Boehringer Ingelheim, compañía de propiedad familiar, adoptamos una perspectiva a largo plazo. Las vidas de los animales y los humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. Al utilizar las sinergias entre nuestras empresas de salud animal y humana y al ofrecer valor a través de la innovación, mejoramos la salud y el bienestar de ambas.

Para más información consulta: https://www.beohringer-ingelheim.es/salud-animal 
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