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Más de 200 veterinarios despejan las incógnitas más frecuentes en el diagnóstico en pacientes con ataques epilépticos
Boehringer Ingelheim patrocinó el WebSeminar que Cristina Font, presidenta del grupo de Neurología y Neurocirugía de AVEPA, impartió el 24 de mayo para desvelar los detalles que pueden permitir diferenciar un episodio epiléptico del que no lo es.

Sant Cugat del Vallès, 14 de junio de 2022. La veterinaria Cristina Font, presidenta del grupo de Neurología y Neurocirugía de AVEPA y miembro de la European Society of Veterinary Neurology (ESVN), desveló el pasado 24 de mayo cómo abordar casos de pacientes con ataques epilépticos o episodios similares. Patrocinado por Boehringer Ingelheim, este WebSeminar gratuito reunió en directo a 212 veterinarios. Los asistentes pudieron revisar los diferentes tipos de ataques que se pueden presentar en la clínica y profundizaron en las características y detalles que les van a permitir diferenciar estos episodios.
Saber si un episodio concreto es realmente un ataque epiléptico puede ser un auténtico reto para el clínico, dado que las manifestaciones clínicas que pueden derivarse de un ataque epiléptico pueden ser muy variables y no siempre son fáciles de reconocer. Cristina Font incidió, entre otras cuestiones de gran interés profesional, en que existen muchos episodios no epilépticos que no lo son a pesar de su semejanza clínica. 
Boehringer Ingelheim es el gran aliado del veterinario en el área de la epilepsia gracias a Pexion®, el primer tratamiento específicamente diseñado para el manejo de la epilepsia idiopática canina. Su excelente tolerancia, rápido mecanismo de acción, eficacia sostenida en el tiempo, comodidad y tranquilidad de uso le convierten en el tratamiento de elección para el manejo de esta patología desde su fase temprana.


Boehringer Ingelheim Animal Health
Boehringer Ingelheim Animal Health trabaja en la innovación de primera clase para la predicción, prevención y tratamiento de enfermedades en animales. Para veterinarios, dueños de mascotas, agricultores y gobiernos en más de 150 países, ofrecemos una amplia e innovadora cartera de productos y servicios para mejorar la salud y el bienestar de los animales de compañía y el ganado. Como líder mundial en la industria de la salud animal y como parte de Boehringer Ingelheim, compañía de propiedad familiar, adoptamos una perspectiva a largo plazo. Las vidas de los animales y los humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. Al utilizar las sinergias entre nuestras empresas de salud animal y humana y al ofrecer valor a través de la innovación, mejoramos la salud y el bienestar de ambas.
Para más información consulta: https://www.beohringer-ingelheim.es/salud-animal  
Enlace a la ficha técnica de Pexion®:
https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/EU%402%4012%40147%40001/FT_EU-2-12-147-001.pdf
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