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La dieta, el ejercicio y la insulina, claves para el control de la diabetes mellitus canina

La doctora María Dolores Pérez Alenza impartió el 21 de septiembre el WebSeminar “Mi paciente es diabético, ¿cómo consigo controlar la diabetes canina?”, patrocinado por Boehringer Ingelheim.

Sant Cugat del Vallès, 22 de septiembre de 2022. La doctora María Dolores Pérez Alenza, directora del Hospital Clínico Veterinario Complutense y acreditada por AVEPA en Medicina Interna y Oncología, expuso a los veterinarios cómo debe ser el manejo del perro diabético en el WebSeminar “Mi paciente es diabético, ¿cómo consigo controlar la diabetes canina?”, patrocinado por Boehringer Ingelheim el 21 de septiembre. 
La doctora Pérez Alenza, catedrática del Departamento de Medicina y Cirugía Animal de la Facultad de Veterinaria de la Universidad Complutense de Madrid, abordó las claves del tratamiento de la diabetes mellitus canina, incidiendo en la dieta, el ejercicio, la insulina y la comunicación con el propietario.

Además, la veterinaria analizó las causas que producen un mal control de la diabetes canina, que están relacionadas con el propietario, el paciente o la insulina. En este sentido, saber cómo identificarlas y cómo actuar frente a ellas es esencial.
La propuesta de Boehringer Ingelheim para el manejo del paciente diabético canino es ProZinc®, la insulina de larga duración con la que tratar una vez al día es posible en la mayoría de los perros.

Boehringer Ingelheim Animal Health

Boehringer Ingelheim Animal Health trabaja en innovación de primera clase para la predicción, prevención y tratamiento de enfermedades en animales. Para veterinarios, dueños de mascotas, granjeros y gobiernos en más de 150 países, ofrecemos una amplia e innovadora cartera de productos y servicios para mejorar la salud y el bienestar de los animales de compañía y el ganado. 

Como líder mundial en la industria de la salud animal y como parte de Boehringer Ingelheim, compañía de propiedad familiar, adoptamos una perspectiva a largo plazo. 

Las vidas de los animales y los humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. Al utilizar las sinergias entre nuestras empresas de salud animal y humana y al ofrecer valor a través de la innovación, mejoramos la salud y el bienestar de ambas.

Para más información consulta: https://www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal 

La ficha técnica de ProZinc® está disponibles en este enlace: 
https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/EU%402%4013%40152%40001/FT_EU-2-13-152-001.pdf
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