		
Belén Montoya retoma sus directos de medicina felina en Cat’Xpert
El calendario y los temas de las formaciones que se tratarán hasta final de año de la mano de la creadora de Pensando en Gato y Boehringer Ingelheim ya están definidos.

Sant Cugat del Vallès, 8 de septiembre de 2022. Boehringer Ingelheim apuesta decididamente por la formación de los clínicos a través de una innovadora iniciativa en la que Belén Montoya repasa en formato live streaming los temas más interesantes y actuales de un modo diferente y ameno. La pasión de Boehringer Ingelheim hacia los gatos le motiva a actualizarse constantemente y a aportar soluciones innovadoras a los veterinarios. Así ha visto la luz Cat’Xpert en directo, que toma el relevo de Vet’Xpert en directo para centrarse aún más y mejor en el mundo de los gatos. 
Cat’Xpert en directo ofrece la mejor formación de la mano de una auténtica referente como Belén Montoya, creadora de Pensando en Gato y voz autorizada en medicina felina. Durante las charlas, los clínicos conectados pueden plantear sus preguntas a través del chat habilitado gracias a su ya tradicional formato live streaming.
Las sesiones de Cat’Xpert en directo ya tiene decididas las fechas y los temas que se van a tratar hasta final de año. Las fechas y temas planteados son:
· 20 de septiembre. Preparando la consulta felina: menos es más.
· 18 de octubre. Prevención y diagnóstico de Panleucopenia felina.
· 15 de noviembre. Mi paciente felino no se deja tocar: opciones cat friendly.
· 13 de diciembre: Patologías crónicas en el gato sénior: como planificar los seguimientos.
Entra en Cat’Xpert en directo y añade a tu agenda profesional las fechas y los temas que se van a tratar. Además, podrás participar en un divertido juego en el que cada ganador obtendrá como premio un descuento para la compra de un libro científico de la tienda online de Grupo Asís.


Boehringer Ingelheim Animal Health
Boehringer Ingelheim Animal Health trabaja en innovación de primera clase para la predicción, prevención y tratamiento de enfermedades en animales. Para veterinarios, dueños de mascotas, granjeros y gobiernos en más de 150 países, ofrecemos una amplia e innovadora cartera de productos y servicios para mejorar la salud y el bienestar de los animales de compañía y el ganado. 
Como líder mundial en la industria de la salud animal y como parte de Boehringer Ingelheim, compañía de propiedad familiar, adoptamos una perspectiva a largo plazo. 
Las vidas de los animales y los humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. Al utilizar las sinergias entre nuestras empresas de salud animal y humana y al ofrecer valor a través de la innovación, mejoramos la salud y el bienestar de ambas. Para más información consulta: https://www.beohringer-ingelheim.es/salud-animal 
Enlace a Cat’Xpert en directo: https://catxpertendirecto.com/
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