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Boehringer Ingelheim arropó a los más de 500 neurólogos que acudieron al ESVN-ECVN 2022
La compañía patrocinó en calidad de golden sponsor el European Congress Veterinary Neurology, que reunió los días 23 y 24 de septiembre en Palma de Mallorca a un nutrido grupo de especialistas veterinarios.

Sant Cugat del Vallès, 4 de octubre de 2022. Boehringer Ingelheim estuvo presente en el 34th European Congress Veterinary Neurology, organizado por la European Society of Veterinary Neurology (ESVN) y el European College of Veterinary Neurology (ECVN) los días 23 y 24 de septiembre en Palma de Mallorca. La compañía acudió como golden sponsor de un simposio que reunió a más de 500 especialistas en neurología veterinaria. El programa incluyó ponencias de referentes en la especialidad tanto de salud humana como de salud animal. Este abordaje One Health permitió exprimir al máximo un encuentro centrado en las lesiones de la médula espinal. 
Durante el encuentro, los ponentes analizaron aspectos de interés profesional desde la perspectiva de la medicina humana y de la veterinaria, lo que permitió abarcar múltiples aspectos de la neurología, así como incidir en las últimas investigaciones y avances.
Los congresistas pudieron actualizar sus conocimientos en aspectos como las diferentes formas de lesión aguda de la médula espinal, la cirugía mínimamente invasiva, la lesión crónica de la médula espinal, la reparación y regeneración de este tipo de lesiones, el tratamiento de la parálisis crónica o la elasticidad de la médula espinal.
En el área de la neurología, Boehringer Ingelheim pone al servicio de los veterinarios Pexion® para el tratamiento de la epilepsia idiopática canina, único medicamento diseñado específicamente para el tratamiento de la epilepsia canina. Su alta seguridad, rápido mecanismo de acción, eficacia sostenida en el tiempo, y facilidad de administración convierten a Pexion® en el tratamiento de elección para el manejo de esta patología desde su fase temprana.


Boehringer Ingelheim Animal Health
Boehringer Ingelheim Animal Health trabaja en innovación de primera clase para la predicción, prevención y tratamiento de enfermedades en animales. Para veterinarios, dueños de mascotas, granjeros y gobiernos en más de 150 países, ofrecemos una amplia e innovadora cartera de productos y servicios para mejorar la salud y el bienestar de los animales de compañía y el ganado. 
Como líder mundial en la industria de la salud animal y como parte de Boehringer Ingelheim, compañía de propiedad familiar, adoptamos una perspectiva a largo plazo. 
Las vidas de los animales y los humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. Al utilizar las sinergias entre nuestras empresas de salud animal y humana y al ofrecer valor a través de la innovación, mejoramos la salud y el bienestar de ambas.
Para más información consulta: https://www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal 

La ficha técnica de Pexion® está disponibles en este enlace: 
https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/EU%402%4012%40147%40001/FT_EU-2-12-147-001.pdf
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