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Belén Montoya planifica el seguimiento de las patologías crónicas en el gato sénior
La referente en medicina felina celebró el pasado martes 13 de diciembre la última sesión de 2022 de Cat’Xpert en directo. El vídeo ya está disponible en abierto para todos los interesados.

Sant Cugat del Vallès, 19 de diciembre de 2022. Belén Montoya cerró el año Cat’Xpert en directo con la sesión “Patologías crónicas en el gato senior: cómo planificar los seguimientos”. El video de la charla, celebrada el pasado martes 13 de diciembre, ya está disponible en la plataforma de Boehringer Ingelheim para todos los veterinarios interesados. La creadora de Pensando en Gato expuso cómo vigilar los problemas de salud que condicionan la calidad de vida de los felinos de edad avanzada. 
Conforme los gatos van cumpliendo años, complicaciones como la pérdida de movilidad, el dolor articular, los trastornos digestivos, la enfermedad renal crónica o la diabetes pueden comprometer su bienestar. En este sentido, el correcto seguimiento de las patologías crónicas por parte del veterinario puede elevar la calidad de vida de los felinos más mayores.
Cat’Xpert en directo mantiene el foco en el manejo felino desde que comenzó el proyecto en 2020. Como compañía volcada en la salud de los gatos, Boehringer Ingelheim ofrece formación continua para que los veterinarios estén siempre al día. En la web están disponibles todos los vídeos que Belén Montoya ha ido ofreciendo desde que comenzó el proyecto en el año 2020. En las últimas sesiones analiza cómo planificar el seguimiento de las patologías crónicas del gato senior, el manejo cat friendly cuando el gato no se deja tocar, la panleucopenia felina, cómo debe ser una consulta cat friendly, los parásitos en gatos indoor, la diabetes mellitus, la vacunación de los gatos indoor, el calicivirus felino, el hipertiroidismo y la enfermedad renal crónica, y el herpesvirus felino y los problemas respiratorios.
Las grabaciones íntegras de los vídeos están disponibles en abierto para todos los interesados y sin ningún tipo de restricción de tiempo.


Boehringer Ingelheim Animal Health
Boehringer Ingelheim Animal Health trabaja en innovación de primera clase para la predicción, prevención y tratamiento de enfermedades en animales. Para veterinarios, dueños de mascotas, granjeros y gobiernos en más de 150 países, ofrecemos una amplia e innovadora cartera de productos y servicios para mejorar la salud y el bienestar de los animales de compañía y el ganado. 
Como líder mundial en la industria de la salud animal y como parte de Boehringer Ingelheim, compañía de propiedad familiar, adoptamos una perspectiva a largo plazo. 
Las vidas de los animales y los humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. Al utilizar las sinergias entre nuestras empresas de salud animal y humana y al ofrecer valor a través de la innovación, mejoramos la salud y el bienestar de ambas. Para más información consulta: https://www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal 
Enlace a Cat’Xpert en directo: https://catxpertendirecto.com/
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