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Zoetis premia este año a las clínicas veterinarias más #RESVET
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¡Regístrate y participa!: https://cloud.mc.zoetis.com/PremiosResvet

Madrid, 13 de noviembre de 2023- Zoetis, compañía líder en salud animal, quiere reconocer el compromiso y vocación de mejora de los veterinarios clínicos de animales de compañía y para ello ha institucionalizado los que serán los primeros Premios #RESVET, que contarán con tres categorías diferentes:

Premio Clínica #RESVET Sostenible: dirigido a aquellas clínicas que tienen un mayor compromiso con el medio ambiente y que realizan su práctica diaria de una manera sostenible, implementando pautas y procedimientos para cuidar de su comunidad y del entorno en general en este sentido. Si crees que tu clínica es medioambientalmente sostenible y que marca una diferencia en esta área con tus competidores, no lo dudes ¡está es tu categoría! 

Clínica #RESVET Solidaria: se trata de un premio para clínicas que tienen un mayor compromiso con la sociedad.  ¿Realizáis habitualmente acciones que van más allá de la práctica diaria de tu clínica veterinaria, impactando positivamente en tu comunidad? ¡Anímate! y presenta tu candidatura a esta categoría.

Clínica #RESVET Innovadora: orientado a aquellas iniciativas que en cualquier ámbito resulten innovadoras y diferenciadoras y que estén aún por poner en marcha. Zoetis quiere ayudarte a llevar a cabo tu proyecto en 2024 para que juntos aportéis vuestro grano de arena a la profesión veterinaria y a la sociedad. ¡Si es tu caso, no lo pienses más y participa!

Accede AQUÍ a la categoría que más se ajuste a tu clínica, rellena un sencillo cuestionario y añade un texto explicativo acompañado de imágenes o videos si es posible. El plazo de presentación de candidaturas finaliza el próximo día 10 de enero y la entrega de los premios tendrá lugar el día 25 de enero. Anímate y participa, los ganadores disfrutarán de programas específicos de formación para seguir creciendo profesionalmente y, además, que tu clínica sea reconocida como #RESVET en cualquiera de las categorías mencionadas te permitirá diferenciarte de la competencia y contribuirá a potenciar tu conexión con los clientes.

Los Premios #RESVET se enmarcan dentro de la plataforma impulsada por Zoetis  #RESVET, y su campaña “Veterinarios como tú”, en apoyo a estos profesionales con los que la compañía quiere mostrar su fiel compromiso.  Un reconocimiento al papel calve de la profesión veterinaria en la preservación de la salud humana, animal y medioambiental (One Health); y por cuyo respeto social y profesional debemos todos trabajar. 

Tres años concienciando sobre tenencia responsable y el respeto.
#RESVET es la plataforma de formación e información para veterinarios de animales de compañía que se adapta a las nuevas circunstancias de la clínica veterinaria. #RESVET forma parte del proyecto #RESPET, cuyo propósito es conseguir un entorno más respetuoso en la práctica veterinaria, integrando el respeto a las mascotas, con el respeto a los profesionales veterinarios y a los propietarios.  
#RESPET nació a comienzos de 2020 como un movimiento vivo en el que se involucra tanto a propietarios de mascotas como a profesionales veterinarios, con el propósito de conseguir un entorno más respetuoso con los animales de compañía y en la clínica veterinaria. Iniciado antes de la pandemia, #RESPET busca un cambio en el entendimiento de la clínica actual, una nueva visión en la que participen los veterinarios de toda España con sus aportaciones para crear un entorno más sostenible y amigable.

Acerca de Zoetis
Como empresa líder mundial en salud animal, Zoetis se rige por un propósito único: cuidar del mundo y de las personas a través de la innovación en salud y bienestar animal. Tras más de 70 años innovando formas de predecir, prevenir, detectar y tratar las enfermedades de los animales, Zoetis continúa al lado de personas de todo el mundo que crían y cuidan de los animales, desde ganaderos hasta veterinarios y propietarios de animales de compañía. La principal cartera de productos de la empresa, entre los que se incluyen medicamentos, vacunas, técnicas diagnósticas y tecnologías, marca la diferencia en más de 100 países. Zoetis, empresa incluida en la lista 500 de Fortune, generó un volumen de ingresos de 8100 millones de dólares en 2022 y cuenta con unos 13 800 empleados. Más información en www.zoetis.es.

# # #



image1.png
©

YEAR
ANNIVERSARY




image2.jpeg
Q

etis




image3.jpg




