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BOEHRINGER INGELHEIM Y AVEPA IMPULSAN EL PRIMER “CURSO DE EXPERTO EN GERIATRÍA”, UNA FORMACIÓN MULTIDISCIPLINAR ORIENTADA ALTRATAMIENTO INTEGRAL DEL PACIENTE SENIOR

· Tiene como objetivo contribuir a elevar la calidad de la atención veterinaria y potenciar el bienestar de las mascotas en su etapa geriátrica.
· El curso cuenta con 50 horas de duración y los participantes recibirán un total de 36 créditos y un título avalado por AVEPA, al finalizar la formación.

Madrid, 9 de Noviembre de 2023.- Boehringer Ingelheim, consciente de la importancia del cuidado de la salud y el bienestar de los animales a lo largo de todas las etapas de su vida y considerando la complejidad y el desafío que supone la atención integral del paciente geriátrico, presenta el primer Curso multidisciplinar especializado en veterinaria geriátrica, que se inicia este mes.

El Curso de Experto en Geriatría, que se ha desarrollado de forma conjunta con AVEPA (Asociación de Veterinarios Españoles Especialistas en Pequeños Animales), aborda la mayoría de las especialidades tiene como objetivo facilitar las herramientas necesarias a los profesionales veterinarios para mejorar su labor clínica diaria con este tipo de pacientes.

La formación, de 50 horas de duración, se realiza íntegramente online, con inicio en noviembre de 2023 y finalización en junio de 2024, y los contenidos de las formaciones, que incluyen ponencias y casos clínicos pregrabados, se difundirán en sesiones de media hora de duración. Cada módulo incluye ejercicios interactivos, para ayudar a los participantes a consolidar los conocimientos. Además, se llevará a cabo un foro en línea para resolver dudas y compartir experiencias entre participantes y ponentes. Los participantes recibirán un total de 36 créditos, repartidos entre varias especialidades de forma proporcional a las horas lectivas de cada una, al finalizar el curso, 

Un nutrido grupo de expertos forma parte del panel de formadores, profesionales diplomados y acreditados por AVEPA que compartirán su experiencia y conocimiento.

Las especialidades que se abordaran durante las 50 horas de formación son: Medicina interna, Neurología, Cardiología, Oftalmología, Anestesia y manejo del dolor, Odontología en pacientes geriátricos, Oncología, Nutrición clínica veterinaria, Patologías reproductivas en la etapa geriátrica, Medicina del comportamiento animal, Inmunología en la etapa geriátrica, Medicina preventiva, Planes de salud en paciente geriátrico y Comunicación y toma de decisiones difíciles.

La geriatría veterinaria es una especialidad que está en auge, y es que, cada vez más, nos encontramos con mascotas senior, que requieren de una atención específica y que tienen unas necesidades especiales. La esperanza de vida de los animales de compañía es mucho mayor que años atrás, gracias que reciben unos mejores cuidados y una mayor atención veterinaria y porque podemos detectar con antelación y prevenir posibles problemas futuros, derivados del envejecimiento.

Por ello, es cada vez es más necesario contar con especialistas en este tipo de pacientes, para elevar la calidad de la atención veterinaria y potenciar el bienestar de las mascotas en su etapa geriátrica. 

**
Sobre Boehringer Ingelheim Animal Health
Boehringer Ingelheim Animal Health trabaja en innovación de primera clase para la predicción, prevención y tratamiento de enfermedades en animales. Para veterinarios, dueños de mascotas, granjeros y gobiernos en más de 150 países, ofrecemos una amplia e innovadora cartera de productos y servicios para mejorar la salud y el bienestar de los animales de compañía y el ganado. Como líder mundial en la industria de la salud animal y como parte de Boehringer Ingelheim, compañía de propiedad familiar, adoptamos una perspectiva a largo plazo. Las vidas de los animales y los humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. Al utilizar las sinergias entre nuestras empresas de salud animal y humana y al ofrecer valor a través de la innovación, mejoramos la salud y el bienestar de ambas.

Para más información consulta: https://www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal
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