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Nota de Prensa
La leishmaniosis es una enfermedad endémica y en aumento en España

Boehringer patrocinó la segunda edición del Congreso Internacional sobre Leishmaniosis Animal, ALIVE, organizado por LeishVet.


· [bookmark: _Hlk160107918]Un grupo de veterinarios españoles asisten al congreso ALIVE de la mano de Boehringer Ingelheim, para conocer los últimos avances sobre la enfermedad
· 450 especialistas de 32 nacionalidades participaron en el congreso, tanto presencialmente como formato online.


Sant Cugat del Vallès, 2 de mayo de 2024.- Un grupo de veterinarios españoles asistieron a la segunda edición de ALIVE (Animal Leishmaniosis International Veterinary Event), uno de los congresos internacionales más importantes a nivel mundial, invitados por Boehringer Ingelheim, patrocinador del congreso.
El congreso ALIVE, organizado por la asociación LeishVet, tiene como principal objetivo el de facilitar un marco de intercambio de ideas entre todos los congresistas para que puedan compartir experiencias, casos clínicos reales y otros aspectos relacionados con la epidemiología, el diagnóstico, el tratamiento y la prevención de la leishmaniosis animal. Esta es su segunda edición y se ha celebrado en formato híbrido, para poder facilitar la inscripción, que finalmente ha sido muy exitosa, con un total de 450 especialistas participantes. 
Los veterinarios asistentes participaron de las comunicaciones, mesas redondas y ponencias que se llevaron a cabo los días 19 y 20 de abril en Niza y que estuvieron enfocados, principalmente, en la investigación y el manejo clínico de esta importante zoonosis.
La Leishmaniosis en España es una patología zoonósica y emergente, que va progresivamente en aumento, y los expertos destacan la necesidad de realizar una correcta prevención, para evitar su expansión.
En este sentido, Boehringer Ingelheim destaca la eficacia de la pipeta Frontline Tri-Act®, antiparasitario externo para perros líder1 en ventas en España para la reducción del riesgo de leishmaniosis, que ofrece una gran protección gracias a su acción dual sobre los flebótomos (repele y mata). Frontline Tri-Act, además, ofrece una rápida acción frente a pulgas y garrapatas y actúa frente a mosquitos transmisores de
la dirofilariosis y moscas de los establos.

Ficha Técnica FRONTLINE Tri-Act:
https://cimavet.aemps.es/cimavet/pdfs/es/ft/3091+ESP/FT_3091+ESP.pdf

En caso de duda, consulte a su veterinario


1 Source: vetevidence -informe petsellout, venta importe bruto estimado 2023



#WeLoVet
Para Boehringer Ingelheim Animal Health, el veterinario es nuestra razón de ser y a quien orientamos nuestro esfuerzo, compromiso y pasión. Llevamos 50 años acompañando a la profesión veterinaria con el compromiso de ofrecerle una cobertura completa a sus necesidades, mediante productos y servicios innovadores y exclusivos como la formación, servicios de consultoría o herramientas de comunicación, entre otros.

Nuestro extenso portfolio, de más de 50 productos, nos permite, además, ofrecer una amplia cobertura para un gran espectro de patologías. 


Sobre Boehringer Ingelheim 
Boehringer Ingelheim trabaja en terapias innovadoras que transforman la vida de las generaciones presentes y futuras. Como empresa líder en investigación biofarmacéutica, la compañía crea valor a través de la innovación en áreas de alta necesidad médica no cubierta. Fundada en 1885 y de propiedad familiar desde entonces, Boehringer Ingelheim adopta una perspectiva a largo plazo y sostenible. Más de 53.000 empleados atienden a más de 130 mercados en las dos unidades de negocio: Salud Humana y Salud Animal. 
Obtenga más información en www.boehringer-ingelheim.es.


Sobre Boehringer Ingelheim Animal Health
Boehringer Ingelheim Animal Health trabaja en innovación de primera clase para la predicción, prevención y tratamiento de enfermedades en animales. Para veterinarios, dueños de mascotas, granjeros y gobiernos en más de 150 países, ofrecemos una amplia e innovadora cartera de productos y servicios para mejorar la salud y el bienestar de los animales de compañía y el ganado. Como líder mundial en la industria de la salud animal y como parte de Boehringer Ingelheim, compañía de propiedad familiar, adoptamos una perspectiva a largo plazo. Las vidas de los animales y los humanos están interconectadas de maneras profundas y complejas. Sabemos que cuando los animales están sanos, los humanos también lo están. Al utilizar las sinergias entre nuestras empresas de salud animal y humana y al ofrecer valor a través de la innovación, mejoramos la salud y el bienestar de ambas.
Para más información consulta: https://www.boehringer-ingelheim.es/salud-animal
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